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ⅠⅠⅠⅠ 調査の概要 

 

１．調査の目的 

城東区役所では、区の運営方針に基づき、経営課題の解決に向けさまざまな取り組みを行っ

ています。 

今回は区の情報発信、区のまちづくりや地域活動の取り組みなどについて、区民の皆様が現

時点でどのように感じておられるかを把握し、今後の事業に役立てるためにアンケートを実施

しました。 

 

２．調査の実施状況 

  調 査 期 間 ： 平成２９年１１月２４日～平成２９年１２月１５日 

            なお、平成２９年１２月２０日到着分までを集計の対象としています。 

  調 査 手 法 ： 調査票を調査対象者へ送付し、返信用封筒により回収 

  調 査 対 象 ： 城東区民 １，５００人（住民基本台帳より無作為抽出） 

  回  収  数 : ６４１サンプル 

  回   収   率 : ４２．７％ 

  調査実施機関 ：株式会社フューチャー・コミュニケーションズ 

 

３．調査の属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数

男性 240

女性 390

その他・回答したくない 4

無回答 7

合計 641

18歳～29歳 33

30歳～39歳 83

40歳～49歳 115

50歳～59歳 82

60歳～69歳 125

70歳～79歳 134

80歳以上 62

無回答 7

合計 641

ひとり暮らし 116

夫婦のみ 174

親と子ども（二世代世帯） 285

親と子どもと孫（三世代世帯） 14

その他 43

無回答 9

合計 641

５年未満 77

５年以上１０年未満 57

１０年以上２０年未満 111

２０年以上３０年未満 79

３０年以上 312

無回答 5

合計 641

持家（一戸建て） 238

持家（分譲マンション） 213

民間・公営賃貸住宅 167

その他 17

無回答 6

合計 641

家

族

構

成

別

年

代

別

性

別

居

住

年

数

別

居

住

宅

種

別



- 2 - 

 

４．本報告書の見方 

・ 集計結果はすべて、小数点第２位を四捨五入しています。このため、構成比の合計が 100.0％

にならない場合があります。 

・ 複数回答が可能な設問の場合、選択肢の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・ 複数の回答比率を足した場合、四捨五入の関係で若干増減が発生する場合があります。 

・ 全体的傾向の考察において、各質問に対する結果をコメントしています。 

・ 属性別傾向の考察において、極端にサンプル数が少ないもの（原則 30 サンプル未満）につい

てはコメントを割愛しました。また、コメント中の＜表＊参照＞は、Ⅲ資料編 １．クロス

集計に掲載している表番号を指しています。 

・ コメントにおいて、標記を一部省略している場合があります。 
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ⅡⅡⅡⅡ 調査結果の分析 

 

１．調査結果 

問１ あなたは、区役所からの情報を主に何から入手していますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

区役所からの情報を主に何から入手しているか尋ねたところ、「区広報誌「ふれあい城東」」

（58.0％）が最も高く、次いで「町会の回覧、掲示板」（48.5％）、「生活ガイドブック「くらしの

便利帳」」（15.6％）となっている。 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・家族構成別・居住年数別・居住宅種別でみても、ほとんどの層で「区広報誌「ふ

れあい城東」」が最も高くなっている。＜表１参照＞ 

 

 

58.0%

48.5%

15.6%

13.3%

11.4%

10.9%

8.1%

4.8%

2.2%

1.1%

1.7%

0% 20% 40% 60%

区広報誌「ふれあい城東」

町会の回覧、掲示板

生活ガイドブック「くらしの便利帳」

区ホームページ

友人、知人、隣人など口コミ

チラシ、パンフレット

区役所からの情報を必要としているが入手方法が分からない

区役所からの情報を必要としていない

その他

城東区twitter（ツイッター）

無回答

N=641

回答数 ％

1 区広報誌「ふれあい城東」 372 58.0%

2 区ホームページ 85 13.3%

3 城東区twitter（ツイッター） 7 1.1%

4 生活ガイドブック「くらしの便利帳」 100 15.6%

5 チラシ、パンフレット 70 10.9%

6 町会の回覧、掲示板 311 48.5%

7 友人、知人、隣人など口コミ 73 11.4%

8 区役所からの情報を必要としているが入手方法が分からない 52 8.1%

9 区役所からの情報を必要としていない 31 4.8%

10 その他 14 2.2%

無回答 11 1.7%

合計 1,126
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問２ あなたは、区広報誌「ふれあい城東」をどの程度読んでいますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

区広報誌「ふれあい城東」をどの程度読んでいるか尋ねたところ、「ほとんど読まない、または

読んだことがない」（29.8％）が最も高く、次いで「ざっと読む程度」（19.0％）、「毎月ほとんどの

記事を読んでいる」（18.4％）、「興味のある記事を中心に読んでいる」（18.3％）となっている。 

 

 

 

 

回答数 ％

1 毎月ほとんどの記事を読んでいる 118 18.4%

2 興味のある記事を中心に読んでいる 117 18.3%

3 ざっと読む程度 122 19.0%

4 たまに読むことがある 77 12.0%

5 ほとんど読まない、または読んだことがない 191 29.8%

9 無回答 16 2.5%

合計 641 100.0%

毎月ほとんどの記

事を読んでいる

18.4%

興味のある記事を

中心に読んでいる

18.3%

ざっと読む程度

19.0%たまに読むことが

ある

12.0%

ほとんど読まな

い、または読んだ

ことがない

29.8%

無回答

2.5%
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問３ 【問２で「5.ほとんど読まない、または読んだことがない」と回答された方にお聞きしま

す。】 

区広報誌を読まない理由は何ですか。  

              （○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

問２で「ほとんど読まない、または読んだことがない」と答えた方に、区広報誌を読まない理

由を尋ねたところ、「区広報誌が折り込まれている新聞を購読していない」（34.6％）が最も高く、

「読みたいが入手する方法が分からない」（23.0％）、「興味・関心のある情報が載っていない」

（13.6％）の順となっている。 

 

 

 

 

回答数 ％

1 読む時間がない 23 12.0%

2 興味・関心のある情報が載っていない 26 13.6%

3 内容がわかりにくい、読みづらい 1 0.5%

4 区広報誌が折り込まれている新聞を購読していない 66 34.6%

5 読む必要がない 13 6.8%

6 読みたいが入手する方法が分からない 44 23.0%

7 その他 15 7.9%

9 無回答 3 1.6%

合計 191 100.0%

読む時間がな

い

12.0%

興味・関心のある情

報が載っていない

13.6%

内容がわかりにく

い、読みづらい

0.5%

区広報誌が折り込ま

れている新聞を購読

していない

34.6%

読む必要がない

6.8%

読みたいが入手する

方法が分からない

23.0%

その他

7.9%

無回答

1.6%
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問４ 区広報誌で、充実してほしい内容はどれですか。 

（○は２つまで） 

 

 

 

【全体的傾向】 

区広報誌で、充実してほしい内容を尋ねたところ、「暮らしの制度、手続き（住民票、国民健康

保険など）」（31.0％）が最も高く、次いで「健康関連（健診、予防接種など）」（27.6％）、「高齢者

支援、障がい者支援など福祉関連」（26.7％）、「イベント・講座（生涯学習、文化、スポーツなど）」

（22.2％）の順となっている。 

 

 

【属性別傾向】 

性別および年代別の 50 歳代以下では、「暮らしの制度、手続き（住民票、国民健康保険など）」

が最も高い回答であるが、年代別の 60 歳代以上や家族構成別のひとり暮らし・夫婦のみでは、「高

齢者支援、障がい者支援など福祉関連」の回答が高くなっている。＜表４参照＞ 

 

 

31.0%

27.6%

26.7%

22.2%

18.3%

12.8%

9.4%

8.6%

7.6%

5.1%

1.7%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40%

暮らしの制度、手続き（住民票、国民健康保険など）

健康関連（健診、予防接種など）

高齢者支援、障がい者支援など福祉関連

イベント・講座（生涯学習、文化、スポーツなど）

区の魅力発信（「ひと」「まち」「歴史」「文化」などの特集）

防犯、防災関連

区の施策、事業計画や予算など

子育て情報

地域住民や地域団体などの活動紹介

各種市民相談（法律相談など）

その他

無回答

N=641

回答数 ％

1 区の魅力発信（「ひと」「まち」「歴史」「文化」などの特集） 117 18.3%

2 区の施策、事業計画や予算など 60 9.4%

3 暮らしの制度、手続き（住民票、国民健康保険など） 199 31.0%

4 健康関連（健診、予防接種など） 177 27.6%

5 各種市民相談（法律相談など） 33 5.1%

6 子育て情報 55 8.6%

7 高齢者支援、障がい者支援など福祉関連 171 26.7%

8 防犯、防災関連 82 12.8%

9 イベント・講座（生涯学習、文化、スポーツなど） 142 22.2%

10 地域住民や地域団体などの活動紹介 49 7.6%

11 その他 11 1.7%

無回答 32 5.0%

合計 1,128
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問５ 城東区役所では、生活上における相談に対して問題解決の一助となることを目的に専門相

談員による各種相談事業を行っています。知っているものすべてお選びください。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

専門相談員による各種相談事業の知っているものを尋ねたところ、「すべて知らない」（48.2％）

が最も高く、次いで「弁護士による相談（毎月第 2・3・4水曜日）」（43.4％）、「司法書士による相

談（毎月第 1水曜日）」（15.8％）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.4%

15.8%

10.0%

6.4%

5.3%

4.5%

3.6%

48.2%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

弁護士による相談（毎月第2・3・4水曜日）

司法書士による相談（毎月第1水曜日）

行政書士による相談（偶数月第2火曜日）

専門相談員による就労相談（毎月第2・4木曜日）

宅地建物取引士による相談（毎月第2金曜日）

行政相談員による相談（毎月第4火曜日）

専門相談員による経営相談（随時）

すべて知らない

無回答

N=641

回答数 ％

1 弁護士による相談（毎月第2・3・4水曜日） 278 43.4%

2 司法書士による相談（毎月第1水曜日） 101 15.8%

3 行政書士による相談（偶数月第2火曜日） 64 10.0%

4 宅地建物取引士による相談（毎月第2金曜日） 34 5.3%

5 行政相談員による相談（毎月第4火曜日） 29 4.5%

6 専門相談員による就労相談（毎月第2・4木曜日） 41 6.4%

7 専門相談員による経営相談（随時） 23 3.6%

8 すべて知らない 309 48.2%

無回答 38 5.9%

合計 917
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問６ あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

中学生以下の子育てをしているかどうか尋ねたところ、「している」と答えた方が 16.7％に対し

て、「していない」が 81.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1 している 107 16.7%

2 してない 521 81.3%

無回答 13 2.0%

合計 641 100.0%

している

16.7%

してない

81.3%

無回答

2.0%
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問７ 【問６で「１.している」と回答された方にお聞きします。】 

   これからも城東区で子どもを育てていきたいと思っていますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

問６で「中学生以下の子育てをしている」と答えた方に、これからも城東区で子どもを育ててい

きたいと思っているかどうか尋ねたところ、「思う」（64.5％）が最も高く、『思う』（「思う」、「あ

る程度思う」の合計）が 97.2％となっている。 

 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・家族構成別・居住年数別・居住宅種別でみても、全ての層で『思う』の割合が高

くなっている。＜表７参照＞ 

 

 

 

 

回答数 ％

1 思う 69 64.5%

2 ある程度思う 35 32.7%

3 あまり思わない 1 0.9%

4 思わない 0 0.0%

無回答 2 1.9%

合計 107 100.0%

思う

64.5%

ある程度思う

32.7%

あまり思わない

0.9%

思わない

0.0%

無回答

1.9%
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問８ あなたがお住まいの区において、区役所が重点的に取り組むべきことは何だと考えていま

すか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

区役所が重点的に取り組むべきことを尋ねたところ、「安全・安心なまちづくり（防災・防犯）」

（50.1％）が最も高く、次いで「福祉・保健」（13.9％）、「子育て支援・青少年健全育成」（8.3％）

の順となっている。 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・家族構成別・居住年数別・居住宅種別でみても、全ての層で「安全・安心なまち

づくり（防災・防犯）」の割合が高くなっている。＜表８参照＞ 

安全・安心なまちづ

くり（防災・防犯）

50.1%

子育て支援・青少年

健全育成

8.3%

文化・歴史を活

用したまちの魅

力向上

1.4%

まちのにぎわい

づくり

3.7%

地域活動の活性化

5.0%

福祉・保健

13.9%

放置自転車対策

3.1%

緑化・美化

3.1%

教育

2.2%

商店街の

振興

4.2%

ものづくり

支援

0.2%

その他

2.5%

無回答

2.3%

回答数 ％

1 安全・安心なまちづくり（防災・防犯） 321 50.1%

2 子育て支援・青少年健全育成 53 8.3%

3 文化・歴史を活用したまちの魅力向上 9 1.4%

4 まちのにぎわいづくり 24 3.7%

5 地域活動の活性化 32 5.0%

6 福祉・保健 89 13.9%

7 放置自転車対策 20 3.1%

8 緑化・美化 20 3.1%

9 教育 14 2.2%

10 商店街の振興 27 4.2%

11 ものづくり支援 1 0.2%

12 その他 16 2.5%

無回答 15 2.3%

合計 641 100.0%
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問９ 城東区内には、おおむね小学校区を範囲として、地域団体や NPO、企業など地域のまちづ

くりに関する色々な団体が集まり、話し合い、協力しながら、地域課題の解決やまちづくり

に取り組んでいくための仕組みである「地域活動協議会」が１６地域あります。 

あなたは、地域活動協議会で実施している取組みについて知っていますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

【全体的傾向】 

地域活動協議会で実施している取組みについて知っているものを尋ねたところ、「夏祭り」

（69.3％）が最も高く、次いで「登下校時の見守り活動」（57.6％）、「歳末夜警」（57.3％）、「ふれ

あい喫茶」（48.5％）の順となっている。 

 

 

N=641

回答数 ％

1 夏祭り 444 69.3%

2 子育てサロン 145 22.6%

3 登下校の見守り活動 369 57.6%

4 ふれあい喫茶 311 48.5%

5 防災訓練 255 39.8%

6 敬老会 269 42.0%

7 もちつき 245 38.2%

8 地域運動会 228 35.6%

9 街路防犯灯の維持管理 89 13.9%

10 青色防犯パトロール 186 29.0%

11 歳末夜警 367 57.3%

12 憩の家 237 37.0%

13 緑化活動 105 16.4%

14 その他 7 1.1%

15 すべて知らない 73 11.4%

無回答 23 3.6%

合計 3,353

69.3%

57.6%

57.3%

48.5%

42.0%

39.8%

38.2%

37.0%

35.6%

29.0%

22.6%

16.4%

13.9%

11.4%

1.1%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

夏祭り

登下校の見守り活動

歳末夜警

ふれあい喫茶

敬老会

防災訓練

もちつき

憩の家

地域運動会

青色防犯パトロール

子育てサロン

緑化活動

街路防犯灯の維持管理

すべて知らない

その他

無回答
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問 10 【問９で１～１４を回答された方にお聞きします。】 

あなたは、地域活動協議会で実施している取組みについて、この 1年間に参加したことが

ありますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

【全体的傾向】 

問９で「すべて知らない」以外を答えた方に、地域活動協議会で実施している取組みについて、

この 1 年間に参加したことがあるか尋ねたところ、「すべて参加したことがない」（46.6％）が最も

高く、次いで「夏祭り」（32.8％）、「歳末夜警」（11.7％）、「もちつき」（11.6％）、「防災訓練」（11.2％）

の順となっている。 

 

 

 

 

N=545

回答数 ％

1 夏祭り 179 32.8%

2 子育てサロン 16 2.9%

3 登下校の見守り活動 26 4.8%

4 ふれあい喫茶 44 8.1%

5 防災訓練 61 11.2%

6 敬老会 49 9.0%

7 もちつき 63 11.6%

8 地域運動会 54 9.9%

9 街路防犯灯の維持管理 5 0.9%

10 青色防犯パトロール 9 1.7%

11 歳末夜警 64 11.7%

12 憩の家 27 5.0%

13 緑化活動 9 1.7%

14 その他 8 1.5%

15 すべて参加したことがない 254 46.6%

無回答 15 2.8%

合計 883

32.8%

11.7%

11.6%

11.2%

9.9%

9.0%

8.1%

5.0%

4.8%

2.9%

1.7%

1.7%

1.5%

0.9%

46.6%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

夏祭り

歳末夜警

もちつき

防災訓練

地域運動会

敬老会

ふれあい喫茶

憩の家

登下校の見守り活動

子育てサロン

青色防犯パトロール

緑化活動

その他

街路防犯灯の維持管理

すべて参加したことがない

無回答
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問 11 街路防犯灯、青色防犯パトロール、年末夜警など、地域で行われている防犯啓発活動が、

犯罪の発生抑止につながっていると感じますか。 

                           （○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

街路防犯灯、青色防犯パトロール、年末夜警など、地域で行われている防犯啓発活動が犯罪の発

生抑止につながっていると感じるかを尋ねたところ、「ある程度感じる」（47.9％）が最も高く、『感

じる』（「感じる」、「ある程度感じる」の合計）が 78.3％、『感じない』（「あまり感じない」、「感じ

ない」の合計）が 20.0％となっている。 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・家族構成別・居住年数別・居住宅種別でみても、全ての層で『感じる』の割合が

高くなっている。＜表 11 参照＞ 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1 感じる 195 30.4%

2 ある程度感じる 307 47.9%

3 あまり感じない 93 14.5%

4 感じない 35 5.5%

無回答 11 1.7%

合計 641 100.0%

感じる

30.4%

ある程度感じる

47.9%

あまり感じない

14.5%

感じない

5.5%

無回答

1.7%
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問 12 あなたは、小学校区に 1 か所開設している憩の家について、地域の住民が気軽に集える自

主的な活動の場と感じますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

小学校区に 1か所開設している“憩の家”について、地域住民が気軽に集える自主的な活動の場

と感じるか尋ねたところ、「どちらかといえば感じない」（30.7％）が最も高く、『感じない』（「ど

ちらかといえば感じない」、「感じない」の合計）が 61.3％、『感じる』（「感じる」、「どちらかとい

えば感じる」の合計）が 34.6％となっている。 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・家族構成別・居住年数別・居住宅種別でみても、全ての層で『感じない』の割合

が高くなっている。＜表 12 参照＞ 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1 感じる 84 13.1%

2 どちらかといえば感じる 138 21.5%

3 どちらかといえば感じない 197 30.7%

4 感じない 196 30.6%

無回答 26 4.1%

合計 641 100.0%

感じる

13.1%

どちらかといえば

感じる

21.5%

どちらかといえば

感じない

30.7%

感じない

30.6%

無回答

4.1%
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問 13 あなたは、緑化運動が快適で明るく住みよいまちづくりに有効だと感じますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

緑化運動が快適で明るく住みよいまちづくりに有効だと感じるか尋ねたところ、「感じる」

（45.1％）が最も高く、『感じる』（「感じる」、「どちらかといえば感じる」の合計）が 80.4％、『感

じない』（「どちらかといえば感じない」、「感じない」の合計）が 17.5％となっている。 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・家族構成別・居住年数別・居住宅種別でみても、全ての層で『感じる』の割合が

高くなっている。＜表 13 参照＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1 感じる 289 45.1%

2 どちらかといえば感じる 226 35.3%

3 どちらかといえば感じない 67 10.5%

4 感じない 45 7.0%

無回答 14 2.1%

合計 641 100.0%

感じる

45.1%

どちらかといえば

感じる

35.3%

どちらかといえば

感じない

10.5%

感じない

7.0%

無回答

2.1%
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問 14 あなたの性別をお答えください。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

回答をお寄せいただいた方は、「男性」が４割弱（37.4％）、「女性」が６割（60.8％）となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

37.4%

女性

60.8%

その他・回答したく

ない

0.6%

無回答

1.1%

回答数 ％

1 男性 240 37.4%

2 女性 390 60.8%

3 その他・回答したくない 4 0.6%

無回答 7 1.1%

641 100.0%合計
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問 15 あなたの年齢をお答えください。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

回答をお寄せいただいた方の年齢構成は、「70 歳代」（20.9％）、次いで「60 歳代」（19.5％）、 

「40 歳代」（17.9％）、「30 歳代」（12.9％）、「50 歳代」（12.8％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

18歳～29歳

5.1%

30歳～39歳

12.9%

40歳～49歳

17.9%

50歳～59歳

12.8%

60歳～69歳

19.5%

70歳～79歳

20.9%

80歳以上

9.7%

無回答

1.1%

回答数 ％

1 18歳～29歳 33 5.1%

2 30歳～39歳 83 12.9%

3 40歳～49歳 115 17.9%

4 50歳～59歳 82 12.8%

5 60歳～69歳 125 19.5%

6 70歳～79歳 134 20.9%

7 80歳以上 62 9.7%

無回答 7 1.1%

641 100.0%合計
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問 16 あなたの家族構成についてお伺いします。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

家族構成について尋ねたところ、「親と子ども（二世代世帯）」（44.5％）が最も高く、次いで「夫

婦のみ」（27.1％）、「ひとり暮らし」（18.1％）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1 ひとり暮らし 116 18.1%

2 夫婦のみ 174 27.1%

3 親と子ども（二世代世帯） 285 44.5%

4 親と子どもと孫（三世代世帯） 14 2.2%

5 その他 43 6.7%

無回答 9 1.4%

641 100.0%合計

ひとり暮らし

18.1%

夫婦のみ

27.1%

親と子ども

（二世代世帯）

44.5%

親と子どもと孫

（三世代世帯）

2.2%

その他

6.7%

無回答

1.4%
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問 17 城東区にお住まいになられてどれくらいになりますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

城東区の現住所での在住年数について尋ねたところ、「30 年以上」（48.7％）が最も高く、次いで

「10 年以上 20 年未満」（17.3％）、「20 年以上 30 年未満」（12.3％）、「5 年未満」（12.0％）の順に

なっている。 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1 5年未満 77 12.0%

2 5年以上10年未満 57 8.9%

3 10年以上20年未満 111 17.3%

4 20年以上30年未満 79 12.3%

5 30年以上 312 48.7%

無回答 5 0.8%

641 100.0%合計

5年未満

12.0%

5年以上10年未満

8.9%

10年以上20年

未満

17.3%

20年以上30年未満

12.3%

30年以上

48.7%

無回答

0.8%
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問 18 現在どのような住宅に住んでおられますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

どのような住宅にお住まいかを尋ねたところ、「持家（一戸建、長屋建）」（37.1％）、「持家（分

譲マンション）」（33.2％）、「民間・公営賃貸住宅（賃貸マンション、文化住宅、市営住宅など）」（26.1％）

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

持家（一戸建、

長屋建）

37.1%

持家（分譲マン

ション）

33.2%

民間・公営賃貸住宅

（賃貸マンション、

文化住宅、市営住宅

など）

26.1%

その他

2.7%

無回答

0.9%

回答数 ％

1 持家（一戸建、長屋建） 238 37.1%

2 持家（分譲マンション） 213 33.2%

3 民間・公営賃貸住宅（賃貸マンション、文化住宅、市営住宅など） 167 26.1%

4 その他 17 2.7%

無回答 6 0.9%

641 100.0%合計
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２．まとめ 

 

 

（区役所の広報活動について） 

区役所からの情報をどのようにして入手しているか尋ねたところ、一番多かったのは「区広報誌

（ふれあい城東）」（58.0％）、次に「町会の回覧、掲示板」（48.5％）となっています。 

一方で、区広報誌を「ほとんど読まない、または読んだことがない」と答えた３割（29.8％）の

方に読まない、読んだことがない理由を尋ねたところ、「区広報誌が折り込まれている新聞を購読

していない」（34.6％）、「入手方法がわからない」（23.0％）を合せた６割弱（57.6％）の方へお届

けできていないことがわかりました。 

 

 区広報誌で充実してほしい内容を尋ねたところ、「暮らしの制度、手続き（住民票、国民健康保

険など）」（31.0％）、「健康関連（健診、予防接種など）」（27.6％）、「高齢者支援、障がい者支援な

ど福祉関連」（26.7％）となっています。 

 

 

（区役所の相談事業について） 

専門相談員による相談事業の認知を尋ねたところ、「弁護士による相談」（43.4％）、「司法書士に

よる相談」（15.8％）となっていますが、「すべて知らない」（48.2％）が最も高くなっています。 

 

 

（区役所におけるまちづくりについて） 

中学生以下の子育てをしている２割弱（16.7％）の方に、これからも城東区で子どもを育ててい

きたいと思っているかどうか尋ねたところ、９割強（97.2％）の方が「思っている」となっていま

す。 

区役所が重点的に取り組むべきことを尋ねたところ、５割（50.1％）の方が「安全・安心なまち

づくり（防災・防犯）」となっています。 

 

 

（地域における取組みについて） 

地域活動協議会の取組みの認知を尋ねたところ、「夏祭り」（69.3％）、「登下校の見守り活動」

（57.6％）、「歳末夜警」（57.3％）となっています。 

一方で、地域活動協議会の取組みにこの 1 年間に参加したことがあるか尋ねたところ、「すべて

参加したことがない」（46.6％）が最も高い結果となっています。 

 

地域で行われている防犯啓発活動が犯罪発生の抑止につながっていると８割弱（78.3％）の方が

感じています。 

 

憩いの家が地域住民が気軽に集える自主的な活動の場になっていないと６割（61.4％）の方が感

じています。 

 

緑化活動が快適で明るい住みよいまちづくりに有効と感じた方が８割（80.4％）に達しています。 
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ⅢⅢⅢⅢ 資料編 

１．クロス集計 

 表１：情報の入手方法 

（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

区

広

報

誌

「

ふ

れ

あ

い

城

東

」

区

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

城

東

区

T

w

i

t

t

e

r

(

ツ

イ

ッ

タ

ー

）

生

活

ガ

イ

ド

ブ

ッ

ク

「

く

ら

し

の

便

利

帳

」

チ

ラ

シ

、

パ

ン

フ

レ

ッ

ト

町

会

の

回

覧

、

掲

示

板

友

人

、

知

人

、

隣

人

な

ど

口

コ

ミ

区

役

所

か

ら

の

情

報

を

必

要

と

し

て

い

る

が

入

手

方

法

が

分

か

ら

な

い

区

役

所

か

ら

の

情

報

を

必

要

と

し

て

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

ｎ 641 372 85 7 100 70 311 73 52 31 14 11

％ 58.0 13.3 1.1 15.6 10.9 48.5 11.4 8.1 4.8 2.2 1.7

ｎ 240 126 33 2 32 30 122 20 25 12 5 1

％ 52.5 13.8 0.8 13.3 12.5 50.8 8.3 10.4 5.0 2.1 0.4

ｎ 390 244 50 5 68 40 186 53 25 19 9 7

％ 62.6 12.8 1.3 17.4 10.3 47.7 13.6 6.4 4.9 2.3 1.8

ｎ 4 1 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0

％ 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 7 1 0 0 0 0 2 0 1 0 0 3

％ 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 42.9

ｎ 23 5 7 0 0 5 3 3 3 12 1 0

％ 15.2 21.2 0.0 0.0 15.2 9.1 9.1 9.1 36.4 3.0 0.0

ｎ 83 25 26 2 4 5 25 10 15 7 2 0

％ 30.1 31.3 2.4 4.8 6.0 30.1 12.0 18.1 8.4 2.4 0.0

ｎ 115 67 26 1 19 13 44 14 7 7 2 0

％ 58.3 22.6 0.9 16.5 11.3 38.3 12.2 6.1 6.1 1.7 0.0

ｎ 82 59 13 0 16 6 44 7 3 0 3 1

％ 72.0 15.9 0.0 19.5 7.3 53.7 8.5 3.7 0.0 3.7 1.2

ｎ 125 88 8 0 17 11 68 11 4 3 2 1

％ 70.4 6.4 0.0 13.6 8.8 54.4 8.8 3.2 2.4 1.6 0.8

ｎ 134 92 2 2 33 21 85 12 13 1 2 4

％ 68.7 1.5 1.5 24.6 15.7 63.4 9.0 9.7 0.7 1.5 3.0

ｎ 62 34 2 1 10 9 41 16 6 1 2 2

％ 54.8 3.2 1.6 16.1 14.5 66.1 25.8 9.7 1.6 3.2 3.2

ｎ 7 2 1 1 1 0 1 0 1 0 0 3

％ 28.6 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 42.9

ｎ 116 57 9 2 9 10 50 13 14 6 3 5

％ 49.1 7.8 1.7 7.8 8.6 43.1 11.2 12.1 5.2 2.6 4.3

ｎ 174 115 14 0 39 24 98 16 19 7 2 2

％ 66.1 8.0 0.0 22.4 13.8 56.3 9.2 10.9 4.0 1.1 1.1

ｎ 285 168 53 3 42 29 127 40 15 14 8 0

％ 58.9 18.6 1.1 14.7 10.2 44.6 14.0 5.3 4.9 2.8 0.0

ｎ 14 10 3 0 2 0 7 0 0 1 0 0

％ 71.4 21.4 0.0 14.3 0.0 50.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0

ｎ 43 19 6 2 8 7 25 3 3 3 1 1

％ 44.2 14.0 4.7 18.6 16.3 58.1 7.0 7.0 7.0 2.3 2.3

ｎ 9 3 0 0 0 0 4 1 1 0 0 3

％ 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 11.1 11.1 0.0 0.0 33.3

ｎ 77 32 19 2 7 9 20 4 10 8 0 1

％ 41.6 24.7 2.6 9.1 11.7 26.0 5.2 13.0 10.4 0.0 1.3

ｎ 57 19 11 1 7 2 19 4 11 6 2 0

％ 33.3 19.3 1.8 12.3 3.5 33.3 7.0 19.3 10.5 3.5 0.0

ｎ 111 62 15 0 13 20 47 20 11 7 1 2

％ 55.9 13.5 0.0 11.7 18.0 42.3 18.0 9.9 6.3 0.9 1.8

ｎ 79 52 15 0 15 6 30 9 4 4 2 1

％ 65.8 19.0 0.0 19.0 7.6 38.0 11.4 5.1 5.1 2.5 1.3

ｎ 312 206 25 4 58 33 195 36 15 6 9 4

％ 66.0 8.0 1.3 18.6 10.6 62.5 11.5 4.8 1.9 2.9 1.3

ｎ 5 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3

％ 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 60.0

ｎ 238 160 26 2 48 24 154 25 8 8 3 4

％ 67.2 10.9 0.8 20.2 10.1 64.7 10.5 3.4 3.4 1.3 1.7

ｎ 213 129 35 2 30 22 87 28 21 5 6 1

％ 60.6 16.4 0.9 14.1 10.3 40.8 13.1 9.9 2.3 2.8 0.5

ｎ 167 72 20 3 18 23 60 16 22 17 5 2

％ 43.1 12.0 1.8 10.8 13.8 35.9 9.6 13.2 10.2 3.0 1.2

ｎ 17 9 4 0 3 1 9 4 0 1 0 1

％ 52.9 23.5 0.0 17.6 5.9 52.9 23.5 0.0 5.9 0.0 5.9

ｎ 6 2 0 0 1 0 1 0 1 0 0 3

％ 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 50.0

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答
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 表２：広報誌「ふれあい城東」の購読頻度 

（単一回答） 

 

回

答

者

数

毎

月

ほ

と

ん

ど

の

記

事

を

読

ん

で

い

る

興

味

の

あ

る

記

事

を

中

心

に

読

ん

で

い

る

ざ

っ

と

読

む

程

度

た

ま

に

読

む

こ

と

が

あ

る

ほ

と

ん

ど

読

ま

な

い

、

ま

た

は

読

ん

だ

こ

と

が

な

い

無

回

答

ｎ 641 118 117 122 77 191 16

％ 18.4 18.3 19.0 12.0 29.8 2.5

ｎ 240 41 39 42 31 84 3

％ 17.1 16.3 17.5 12.9 35.0 1.3

ｎ 390 76 77 79 45 103 10

％ 19.5 19.7 20.3 11.5 26.4 2.6

ｎ 4 0 0 1 1 2 0

％ 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0

ｎ 7 1 1 0 0 2 3

％ 14.3 14.3 0.0 0.0 28.6 42.9

ｎ 33 1 1 1 8 22 0

％ 3.0 3.0 3.0 24.2 66.7 0.0

ｎ 83 1 6 11 16 49 0

％ 1.2 7.2 13.3 19.3 59.0 0.0

ｎ 115 17 18 31 10 39 0

％ 14.8 15.7 27.0 8.7 33.9 0.0

ｎ 82 12 17 22 11 20 0

％ 14.6 20.7 26.8 13.4 24.4 0.0

ｎ 125 31 24 33 11 25 1

％ 24.8 19.2 26.4 8.8 20.0 0.8

ｎ 134 39 36 16 15 21 7

％ 29.1 26.9 11.9 11.2 15.7 5.2

ｎ 62 15 14 8 6 14 5

％ 24.2 22.6 12.9 9.7 22.6 8.1

ｎ 7 2 1 0 0 1 3

％ 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 42.9

ｎ 116 20 24 15 7 44 6

％ 17.2 20.7 12.9 6.0 37.9 5.2

ｎ 174 46 33 32 17 44 2

％ 26.4 19.0 18.4 9.8 25.3 1.1

ｎ 285 39 51 64 46 84 1

％ 13.7 17.9 22.5 16.1 29.5 0.4

ｎ 14 1 4 4 2 3 0

％ 7.1 28.6 28.6 14.3 21.4 0.0

ｎ 43 11 3 6 5 14 4

％ 25.6 7.0 14.0 11.6 32.6 9.3

ｎ 9 1 2 1 0 2 3

％ 11.1 22.2 11.1 0.0 22.2 33.3

ｎ 77 7 8 15 10 36 1

％ 9.1 10.4 19.5 13.0 46.8 1.3

ｎ 57 5 7 8 10 27 0

％ 8.8 12.3 14.0 17.5 47.4 0.0

ｎ 111 21 13 20 18 37 2

％ 18.9 11.7 18.0 16.2 33.3 1.8

ｎ 79 16 15 18 7 23 0

％ 20.3 19.0 22.8 8.9 29.1 0.0

ｎ 312 68 74 61 32 67 10

％ 21.8 23.7 19.6 10.3 21.5 3.2

ｎ 5 1 0 0 0 1 3

％ 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0

ｎ 238 55 50 56 26 45 6

％ 23.1 21.0 23.5 10.9 18.9 2.5

ｎ 213 34 38 38 33 67 3

％ 16.0 17.8 17.8 15.5 31.5 1.4

ｎ 167 25 27 24 14 74 3

％ 15.0 16.2 14.4 8.4 44.3 1.8

ｎ 17 2 2 4 4 4 1

％ 11.8 11.8 23.5 23.5 23.5 5.9

ｎ 6 2 0 0 0 1 3

％ 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし
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表３：広報誌「ふれあい城東」を読まない理由 

※問２．「ほとんど読まない、または読んだことがない」と回答された方 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

読

む

時

間

が

な

い

興

味

・

関

心

の

あ

る

情

報

が

載

っ

て

い

な

い

内

容

が

わ

か

り

に

く

い

、

読

み

づ

ら

い

区

広

報

誌

が

折

り

込

ま

れ

て

い

る

新

聞

を

購

読

し

て

い

な

い

読

む

必

要

が

な

い

読

み

た

い

が

入

手

す

る

方

法

が

分

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

ｎ 191 23 26 1 66 13 44 15 3

％ 12.0 13.6 0.5 34.6 6.8 23.0 7.9 1.6

ｎ 84 13 14 0 21 7 22 6 1

％ 15.5 16.7 0.0 25.0 8.3 26.2 7.1 1.2

ｎ 103 9 12 1 45 6 20 8 2

％ 8.7 11.7 1.0 43.7 5.8 19.4 7.8 1.9

ｎ 2 1 0 0 0 0 1 0 0

％ 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

ｎ 2 0 0 0 0 0 1 1 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

ｎ 22 5 6 0 6 4 1 0 0

％ 22.7 27.3 0.0 27.3 18.2 4.5 0.0 0.0

ｎ 49 10 4 0 16 2 11 5 1

％ 20.4 8.2 0.0 32.7 4.1 22.4 10.2 2.0

ｎ 39 3 7 0 15 2 6 5 1

％ 7.7 17.9 0.0 38.5 5.1 15.4 12.8 2.6

ｎ 20 3 4 0 5 1 6 1 0

％ 15.0 20.0 0.0 25.0 5.0 30.0 5.0 0.0

ｎ 25 1 3 0 9 1 9 2 0

％ 4.0 12.0 0.0 36.0 4.0 36.0 8.0 0.0

ｎ 21 0 1 0 10 1 9 0 0

％ 0.0 4.8 0.0 47.6 4.8 42.9 0.0 0.0

ｎ 14 1 1 1 5 2 2 1 1

％ 7.1 7.1 7.1 35.7 14.3 14.3 7.1 7.1

ｎ 1 0 0 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 44 1 3 0 20 3 14 2 1

％ 2.3 6.8 0.0 45.5 6.8 31.8 4.5 2.3

ｎ 44 6 5 0 15 2 10 6 0

％ 13.6 11.4 0.0 34.1 4.5 22.7 13.6 0.0

ｎ 84 13 13 1 28 6 15 6 2

％ 15.5 15.5 1.2 33.3 7.1 17.9 7.1 2.4

ｎ 3 0 1 0 2 0 0 0 0

％ 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 14 3 4 0 1 2 4 0 0

％ 21.4 28.6 0.0 7.1 14.3 28.6 0.0 0.0

ｎ 2 0 0 0 0 0 1 1 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

ｎ 36 5 6 0 18 1 3 3 0

％ 13.9 16.7 0.0 50.0 2.8 8.3 8.3 0.0

ｎ 27 4 1 0 8 2 10 2 0

％ 14.8 3.7 0.0 29.6 7.4 37.0 7.4 0.0

ｎ 37 3 10 0 9 2 9 3 1

％ 8.1 27.0 0.0 24.3 5.4 24.3 8.1 2.7

ｎ 23 5 1 0 10 1 4 2 0

％ 21.7 4.3 0.0 43.5 4.3 17.4 8.7 0.0

ｎ 67 6 8 1 21 7 18 4 2

％ 9.0 11.9 1.5 31.3 10.4 26.9 6.0 3.0

ｎ 1 0 0 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 45 8 7 1 14 3 9 2 1

％ 17.8 15.6 2.2 31.1 6.7 20.0 4.4 2.2

ｎ 67 9 8 0 25 4 15 5 1

％ 13.4 11.9 0.0 37.3 6.0 22.4 7.5 1.5

ｎ 74 6 11 0 27 5 19 5 1

％ 8.1 14.9 0.0 36.5 6.8 25.7 6.8 1.4

ｎ 4 0 0 0 0 1 1 2 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0

ｎ 1 0 0 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし
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 表４：広報誌の充実して欲しい内容 

（複数回答） 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

区

の

魅

力

発

信

（

「

ひ

と

」

「

ま

ち

」

「

歴

史

」

「

文

化

」

な

ど

の

特

集

）

区

の

施

策

、

事

業

計

画

や

予

算

な

ど

暮

ら

し

の

制

度

、

手

続

き

（

住

民

票

、

国

民

健

康

保

険

な

ど

）

健

康

関

連

（

健

診

、

予

防

接

種

な

ど

）

各

種

市

民

相

談

（

法

律

相

談

な

ど

）

子

育

て

情

報

高

齢

者

支

援

、

障

が

い

者

支

援

な

ど

福

祉

関

連

防

犯

、

防

災

関

連

イ

ベ

ン

ト

・

講

座

（

生

涯

学

習

、

文

化

、

ス

ポ

ー

ツ

な

ど

）

地

域

住

民

や

地

域

団

体

な

ど

の

活

動

紹

介

そ

の

他

無

回

答

ｎ 641 117 60 199 177 33 55 171 82 142 49 11 32

％ 18.3 9.4 31.0 27.6 5.1 8.6 26.7 12.8 22.2 7.6 1.7 5.0

ｎ 240 44 31 72 59 15 19 59 37 45 24 4 9

％ 18.3 12.9 30.0 24.6 6.3 7.9 24.6 15.4 18.8 10.0 1.7 3.8

ｎ 390 72 29 125 118 17 35 110 42 97 24 6 19

％ 18.5 7.4 32.1 30.3 4.4 9.0 28.2 10.8 24.9 6.2 1.5 4.9

ｎ 4 0 0 1 0 1 1 1 3 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 7 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 4

％ 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 57.1

ｎ 33 3 5 15 6 3 5 1 0 10 1 2 2

％ 9.1 15.2 45.5 18.2 9.1 15.2 3.0 0.0 30.3 3.0 6.1 6.1

ｎ 83 10 8 31 26 4 30 7 17 16 3 2 1

％ 12.0 9.6 37.3 31.3 4.8 36.1 8.4 20.5 19.3 3.6 2.4 1.2

ｎ 115 19 10 42 36 5 16 10 14 38 6 4 4

％ 16.5 8.7 36.5 31.3 4.3 13.9 8.7 12.2 33.0 5.2 3.5 3.5

ｎ 82 12 10 35 31 6 0 15 12 19 9 0 1

％ 14.6 12.2 42.7 37.8 7.3 0.0 18.3 14.6 23.2 11.0 0.0 1.2

ｎ 125 29 12 28 28 8 2 47 12 29 14 2 5

％ 23.2 9.6 22.4 22.4 6.4 1.6 37.6 9.6 23.2 11.2 1.6 4.0

ｎ 134 29 11 34 34 6 1 57 15 25 11 1 8

％ 21.6 8.2 25.4 25.4 4.5 0.7 42.5 11.2 18.7 8.2 0.7 6.0

ｎ 62 14 4 12 16 1 1 32 12 5 4 0 7

％ 22.6 6.5 19.4 25.8 1.6 1.6 51.6 19.4 8.1 6.5 0.0 11.3

ｎ 7 1 0 2 0 0 0 2 0 0 1 0 4

％ 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 57.1

ｎ 116 27 14 28 30 6 0 41 15 25 8 0 8

％ 23.3 12.1 24.1 25.9 5.2 0.0 35.3 12.9 21.6 6.9 0.0 6.9

ｎ 174 43 16 48 47 9 4 53 26 38 13 2 8

％ 24.7 9.2 27.6 27.0 5.2 2.3 30.5 14.9 21.8 7.5 1.1 4.6

ｎ 285 42 27 100 81 15 46 59 37 66 23 5 8

％ 14.7 9.5 35.1 28.4 5.3 16.1 20.7 13.0 23.2 8.1 1.8 2.8

ｎ 14 0 1 3 3 0 0 5 2 5 2 2 0

％ 0.0 7.1 21.4 21.4 0.0 0.0 35.7 14.3 35.7 14.3 14.3 0.0

ｎ 43 4 2 19 16 3 5 11 2 8 2 1 3

％ 9.3 4.7 44.2 37.2 7.0 11.6 25.6 4.7 18.6 4.7 2.3 7.0

ｎ 9 1 0 1 0 0 0 2 0 0 1 1 5

％ 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 11.1 11.1 55.6

ｎ 77 13 7 16 19 7 11 14 12 26 8 1 2

％ 16.9 9.1 20.8 24.7 9.1 14.3 18.2 15.6 33.8 10.4 1.3 2.6

ｎ 57 5 4 11 17 2 21 6 12 17 1 0 4

％ 8.8 7.0 19.3 29.8 3.5 36.8 10.5 21.1 29.8 1.8 0.0 7.0

ｎ 111 22 14 38 31 2 9 20 12 28 6 3 6

％ 19.8 12.6 34.2 27.9 1.8 8.1 18.0 10.8 25.2 5.4 2.7 5.4

ｎ 79 17 6 29 22 7 5 22 8 11 7 1 2

％ 21.5 7.6 36.7 27.8 8.9 6.3 27.8 10.1 13.9 8.9 1.3 2.5

ｎ 312 59 29 104 88 15 9 108 38 60 26 6 15

％ 18.9 9.3 33.3 28.2 4.8 2.9 34.6 12.2 19.2 8.3 1.9 4.8

ｎ 5 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 3

％ 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0

ｎ 238 50 23 80 58 12 14 64 34 44 20 7 12

％ 21.0 9.7 33.6 24.4 5.0 5.9 26.9 14.3 18.5 8.4 2.9 5.0

ｎ 213 39 22 59 72 11 20 56 22 56 15 1 6

％ 18.3 10.3 27.7 33.8 5.2 9.4 26.3 10.3 26.3 7.0 0.5 2.8

ｎ 167 24 12 54 46 9 18 44 26 34 13 3 10

％ 14.4 7.2 32.3 27.5 5.4 10.8 26.3 15.6 20.4 7.8 1.8 6.0

ｎ 17 2 3 5 1 1 3 6 0 7 0 0 1

％ 11.8 17.6 29.4 5.9 5.9 17.6 35.3 0.0 41.2 0.0 0.0 5.9

ｎ 6 2 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 3

％ 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 50.0

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし
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表５：専門相談員による各種相談事業の認知 

（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

弁

護

士

に

よ

る

相

談

司

法

書

士

に

よ

る

相

談

行

政

書

士

に

よ

る

相

談

宅

地

建

物

取

引

士

に

よ

る

相

談

行

政

相

談

員

に

よ

る

相

談

専

門

相

談

員

に

よ

る

就

労

相

談

専

門

相

談

員

に

よ

る

経

営

相

談

す

べ

て

知

ら

な

い

無

回

答

ｎ 641 278 101 64 34 29 41 23 309 38

％ 43.4 15.8 10.0 5.3 4.5 6.4 3.6 48.2 5.9

ｎ 240 103 42 23 15 11 19 13 119 12

％ 42.9 17.5 9.6 6.3 4.6 7.9 5.4 49.6 5.0

ｎ 390 174 59 41 19 18 22 10 183 23

％ 44.6 15.1 10.5 4.9 4.6 5.6 2.6 46.9 5.9

ｎ 4 1 0 0 0 0 0 0 3 0

％ 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

ｎ 7 0 0 0 0 0 0 0 4 3

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 42.9

ｎ 33 3 3 1 0 0 1 1 27 1

％ 9.1 9.1 3.0 0.0 0.0 3.0 3.0 81.8 3.0

ｎ 83 20 4 3 3 2 3 1 61 0

％ 24.1 4.8 3.6 3.6 2.4 3.6 1.2 73.5 0.0

ｎ 115 40 14 9 4 3 5 2 75 0

％ 34.8 12.2 7.8 3.5 2.6 4.3 1.7 65.2 0.0

ｎ 82 39 17 13 3 3 9 7 37 2

％ 47.6 20.7 15.9 3.7 3.7 11.0 8.5 45.1 2.4

ｎ 125 76 30 16 11 11 12 8 36 8

％ 60.8 24.0 12.8 8.8 8.8 9.6 6.4 28.8 6.4

ｎ 134 71 23 16 7 7 8 4 48 13

％ 53.0 17.2 11.9 5.2 5.2 6.0 3.0 35.8 9.7

ｎ 62 28 10 6 6 3 2 0 22 11

％ 45.2 16.1 9.7 9.7 4.8 3.2 0.0 35.5 17.7

ｎ 7 1 0 0 0 0 1 0 3 3

％ 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 42.9 42.9

ｎ 116 50 16 13 3 3 10 3 50 13

％ 43.1 13.8 11.2 2.6 2.6 8.6 2.6 43.1 11.2

ｎ 174 85 32 20 12 9 8 3 74 10

％ 48.9 18.4 11.5 6.9 5.2 4.6 1.7 42.5 5.7

ｎ 285 113 43 23 15 9 18 14 156 9

％ 39.6 15.1 8.1 5.3 3.2 6.3 4.9 54.7 3.2

ｎ 14 6 1 1 0 0 1 1 7 1

％ 42.9 7.1 7.1 0.0 0.0 7.1 7.1 50.0 7.1

ｎ 43 22 9 7 4 8 4 2 18 2

％ 51.2 20.9 16.3 9.3 18.6 9.3 4.7 41.9 4.7

ｎ 9 2 0 0 0 0 0 0 4 3

％ 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 33.3

ｎ 77 23 5 3 1 0 2 1 50 2

％ 29.9 6.5 3.9 1.3 0.0 2.6 1.3 64.9 2.6

ｎ 57 8 1 1 1 1 2 0 48 1

％ 14.0 1.8 1.8 1.8 1.8 3.5 0.0 84.2 1.8

ｎ 111 40 16 8 4 3 6 4 59 6

％ 36.0 14.4 7.2 3.6 2.7 5.4 3.6 53.2 5.4

ｎ 79 32 12 8 4 2 3 2 43 3

％ 40.5 15.2 10.1 5.1 2.5 3.8 2.5 54.4 3.8

ｎ 312 175 67 44 24 23 28 16 106 24

％ 56.1 21.5 14.1 7.7 7.4 9.0 5.1 34.0 7.7

ｎ 5 0 0 0 0 0 0 0 3 2

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0

ｎ 238 130 42 23 18 11 10 7 90 15

％ 54.6 17.6 9.7 7.6 4.6 4.2 2.9 37.8 6.3

ｎ 213 82 38 25 10 10 13 11 113 9

％ 38.5 17.8 11.7 4.7 4.7 6.1 5.2 53.1 4.2

ｎ 167 56 18 12 5 7 16 5 97 11

％ 33.5 10.8 7.2 3.0 4.2 9.6 3.0 58.1 6.6

ｎ 17 9 3 4 1 1 2 0 6 1

％ 52.9 17.6 23.5 5.9 5.9 11.8 0.0 35.3 5.9

ｎ 6 1 0 0 0 0 0 0 3 2

％ 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別
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 表６：中学生以下の子育て状況 

               （単一回答） 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

し

て

い

る

し

て

い

な

い

無

回

答

ｎ 641 107 521 13

％ 16.7 81.3 2.0

ｎ 240 29 211 0

％ 12.1 87.9 0.0

ｎ 390 77 302 11

％ 19.7 77.4 2.8

ｎ 4 1 3 0

％ 25.0 75.0 0.0

ｎ 7 0 5 2

％ 0.0 71.4 28.6

ｎ 33 2 31 0

％ 6.1 93.9 0.0

ｎ 83 36 47 0

％ 43.4 56.6 0.0

ｎ 115 62 52 1

％ 53.9 45.2 0.9

ｎ 82 5 76 1

％ 6.1 92.7 1.2

ｎ 125 1 123 1

％ 0.8 98.4 0.8

ｎ 134 1 128 5

％ 0.7 95.5 3.7

ｎ 62 0 59 3

％ 0.0 95.2 4.8

ｎ 7 0 5 2

％ 0.0 71.4 28.6

ｎ 116 0 115 1

％ 0.0 99.1 0.9

ｎ 174 0 170 4

％ 0.0 97.7 2.3

ｎ 285 99 182 4

％ 34.7 63.9 1.4

ｎ 14 5 9 0

％ 35.7 64.3 0.0

ｎ 43 3 39 1

％ 7.0 90.7 2.3

ｎ 9 0 6 3

％ 0.0 66.7 33.3

ｎ 77 15 61 1

％ 19.5 79.2 1.3

ｎ 57 26 31 0

％ 45.6 54.4 0.0

ｎ 111 33 76 2

％ 29.7 68.5 1.8

ｎ 79 10 66 3

％ 12.7 83.5 3.8

ｎ 312 23 284 5

％ 7.4 91.0 1.6

ｎ 5 0 3 2

％ 0.0 60.0 40.0

ｎ 238 37 196 5

％ 15.5 82.4 2.1

ｎ 213 41 169 3

％ 19.2 79.3 1.4

ｎ 167 24 141 2

％ 14.4 84.4 1.2

ｎ 17 5 11 1

％ 29.4 64.7 5.9

ｎ 6 0 4 2

％ 0.0 66.7 33.3

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表７：城東区での子育て 

 ※問６．「している」と回答された方 

（単一回答） 

 

回

答

者

数

思

う

あ

る

程

度

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

無

回

答

『

思

う

』

計

（

思

う

＋

あ

る

程

度

思

う

）

『

思

わ

な

い

』

計

（

あ

ま

り

思

わ

な

い

＋

思

わ

な

い

）

ｎ 107 69 35 1 0 2 104 1

％ 64.5 32.7 0.9 0.0 1.9 97.2 0.9

ｎ 29 18 9 1 0 1 27 1

％ 62.1 31.0 3.4 0.0 3.4 93.1 3.4

ｎ 77 51 25 0 0 1 76 0

％ 66.2 32.5 0.0 0.0 1.3 98.7 0.0

ｎ 1 0 1 0 0 0 1 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 2 1 1 0 0 0 2 0

％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 36 20 15 1 0 0 35 1

％ 55.6 41.7 2.8 0.0 0.0 97.3 2.8

ｎ 62 43 17 0 0 2 60 0

％ 69.4 27.4 0.0 0.0 3.2 96.8 0.0

ｎ 5 4 1 0 0 0 5 0

％ 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 1 0 1 0 0 0 1 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 1 1 0 0 0 0 1 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 99 65 31 1 0 2 96 1

％ 65.7 31.3 1.0 0.0 2.0 97.0 1.0

ｎ 5 2 3 0 0 0 5 0

％ 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 3 2 1 0 0 0 3 0

％ 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 15 11 4 0 0 0 15 0

％ 73.3 26.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 26 14 10 1 0 1 24 1

％ 53.8 38.5 3.8 0.0 3.8 92.3 3.8

ｎ 33 19 13 0 0 1 32 0

％ 57.6 39.4 0.0 0.0 3.0 97.0 0.0

ｎ 10 8 2 0 0 0 10 0

％ 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 23 17 6 0 0 0 23 0

％ 73.9 26.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 37 23 14 0 0 0 37 0

％ 62.2 37.8 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 41 28 11 0 0 2 39 0

％ 68.3 26.8 0.0 0.0 4.9 95.1 0.0

ｎ 24 16 7 1 0 0 23 1

％ 66.7 29.2 4.2 0.0 0.0 95.9 4.2

ｎ 5 2 3 0 0 0 5 0

％ 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし
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表８：区役所が重点的に取り組む事項 

 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

安

全

・

安

心

な

ま

ち

づ

く

り

（

防

災

・

防

犯

）

子

育

て

支

援

・

青

少

年

健

全

育

成

文

化

・

歴

史

を

活

用

し

た

ま

ち

の

魅

力

向

上

ま

ち

の

に

ぎ

わ

い

づ

く

り

地

域

活

動

の

活

性

化

福

祉

・

保

健

放

置

自

転

車

対

策

緑

化

・

美

化

教

育

商

店

街

の

振

興

も

の

づ

く

り

支

援

そ

の

他

無

回

答

ｎ 641 321 53 9 24 32 89 20 20 14 27 1 16 15

％ 50.1 8.3 1.4 3.7 5.0 13.9 3.1 3.1 2.2 4.2 0.2 2.5 2.3

ｎ 240 117 18 4 10 16 29 8 14 2 13 0 9 0

％ 48.8 7.5 1.7 4.2 6.7 12.1 3.3 5.8 0.8 5.4 0.0 3.8 0.0

ｎ 390 198 34 5 14 16 60 12 6 11 14 1 7 12

％ 50.8 8.7 1.3 3.6 4.1 15.4 3.1 1.5 2.8 3.6 0.3 1.8 3.1

ｎ 4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

％ 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

ｎ 7 3 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2

％ 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6

ｎ 33 14 7 0 0 0 4 1 4 2 1 0 0 0

％ 42.4 21.2 0.0 0.0 0.0 12.1 3.0 12.1 6.1 3.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 83 39 19 1 4 3 9 0 2 0 4 0 1 1

％ 47.0 22.9 1.2 4.8 3.6 10.8 0.0 2.4 0.0 4.8 0.0 1.2 1.2

ｎ 115 58 11 2 9 5 8 1 2 6 6 0 5 2

％ 50.4 9.6 1.7 7.8 4.3 7.0 0.9 1.7 5.2 5.2 0.0 4.3 1.7

ｎ 82 37 5 2 3 7 15 2 2 1 4 0 3 1

％ 45.1 6.1 2.4 3.7 8.5 18.3 2.4 2.4 1.2 4.9 0.0 3.7 1.2

ｎ 125 50 3 1 3 9 29 6 7 1 8 1 3 4

％ 40.0 2.4 0.8 2.4 7.2 23.2 4.8 5.6 0.8 6.4 0.8 2.4 3.2

ｎ 134 82 7 2 4 7 16 5 2 2 2 0 3 2

％ 61.2 5.2 1.5 3.0 5.2 11.9 3.7 1.5 1.5 1.5 0.0 2.2 1.5

ｎ 62 39 0 1 1 1 7 5 1 1 2 0 1 3

％ 62.9 0.0 1.6 1.6 1.6 11.3 8.1 1.6 1.6 3.2 0.0 1.6 4.8

ｎ 7 2 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2

％ 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6

ｎ 116 58 4 0 4 5 20 5 3 0 6 1 7 3

％ 50.0 3.4 0.0 3.4 4.3 17.2 4.3 2.6 0.0 5.2 0.9 6.0 2.6

ｎ 174 92 7 4 7 10 24 8 8 1 7 0 2 4

％ 52.9 4.0 2.3 4.0 5.7 13.8 4.6 4.6 0.6 4.0 0.0 1.1 2.3

ｎ 285 145 37 4 10 10 34 6 8 9 11 0 6 5

％ 50.9 13.0 1.4 3.5 3.5 11.9 2.1 2.8 3.2 3.9 0.0 2.1 1.8

ｎ 14 6 1 1 2 1 2 0 0 1 0 0 0 0

％ 42.9 7.1 7.1 14.3 7.1 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 43 17 3 0 1 6 9 0 1 1 3 0 1 1

％ 39.5 7.0 0.0 2.3 14.0 20.9 0.0 2.3 2.3 7.0 0.0 2.3 2.3

ｎ 9 3 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 2

％ 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 22.2

ｎ 77 37 6 1 2 3 10 2 5 2 7 0 1 1

％ 48.1 7.8 1.3 2.6 3.9 13.0 2.6 6.5 2.6 9.1 0.0 1.3 1.3

ｎ 57 24 14 1 4 1 3 0 1 0 5 0 2 2

％ 42.1 24.6 1.8 7.0 1.8 5.3 0.0 1.8 0.0 8.8 0.0 3.5 3.5

ｎ 111 50 14 1 7 6 15 2 5 3 3 0 2 3

％ 45.0 12.6 0.9 6.3 5.4 13.5 1.8 4.5 2.7 2.7 0.0 1.8 2.7

ｎ 79 49 3 4 1 1 9 2 0 1 2 0 4 3

％ 62.0 3.8 5.1 1.3 1.3 11.4 2.5 0.0 1.3 2.5 0.0 5.1 3.8

ｎ 312 160 15 2 10 21 52 14 9 7 10 1 7 4

％ 51.3 4.8 0.6 3.2 6.7 16.7 4.5 2.9 2.2 3.2 0.3 2.2 1.3

ｎ 5 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2

％ 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0

ｎ 238 132 16 0 9 9 25 9 10 8 10 1 6 3

％ 55.5 6.7 0.0 3.8 3.8 10.5 3.8 4.2 3.4 4.2 0.4 2.5 1.3

ｎ 213 111 22 7 7 15 25 4 5 3 5 0 4 5

％ 52.1 10.3 3.3 3.3 7.0 11.7 1.9 2.3 1.4 2.3 0.0 1.9 2.3

ｎ 167 70 14 1 8 5 35 7 5 1 11 0 6 4

％ 41.9 8.4 0.6 4.8 3.0 21.0 4.2 3.0 0.6 6.6 0.0 3.6 2.4

ｎ 17 6 0 1 0 3 4 0 0 1 1 0 0 1

％ 35.3 0.0 5.9 0.0 17.6 23.5 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 5.9

ｎ 6 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2

％ 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし
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表９：地域活動協議会の取組み事項の認知 

 

（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

夏

祭

り

子

育

て

サ

ロ

ン

登

下

校

の

見

守

り

活

動

ふ

れ

あ

い

喫

茶

防

災

訓

練

敬

老

会

も

ち

つ

き

地

域

運

動

会

街

路

防

犯

灯

の

維

持

管

理

青

色

防

犯

パ

ト

ロ

ー

ル

歳

末

夜

警

憩

の

家

緑

化

活

動

そ

の

他

す

べ

て

知

ら

な

い

無

回

答

ｎ 641 444 145 369 311 255 269 245 228 89 186 367 237 105 7 73 23

％ 69.3 22.6 57.6 48.5 39.8 42.0 38.2 35.6 13.9 29.0 57.3 37.0 16.4 1.1 11.4 3.6

ｎ 240 151 35 124 96 91 91 83 74 38 87 136 80 35 4 38 9

％ 62.9 14.6 51.7 40.0 37.9 37.9 34.6 30.8 15.8 36.3 56.7 33.3 14.6 1.7 15.8 3.8

ｎ 390 290 110 242 212 162 175 160 153 51 97 229 154 70 3 33 11

％ 74.4 28.2 62.1 54.4 41.5 44.9 41.0 39.2 13.1 24.9 58.7 39.5 17.9 0.8 8.5 2.8

ｎ 4 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1

％ 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0

ｎ 7 2 0 2 2 1 3 2 1 0 2 2 2 0 0 1 2

％ 28.6 0.0 28.6 28.6 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0 28.6 28.6 28.6 0.0 0.0 14.3 28.6

ｎ 33 16 1 14 7 3 3 6 1 1 7 13 7 2 0 11 1

％ 48.5 3.0 42.4 21.2 9.1 9.1 18.2 3.0 3.0 21.2 39.4 21.2 6.1 0.0 33.3 3.0

ｎ 83 58 27 46 24 27 13 25 19 1 8 24 14 2 1 12 1

％ 69.9 32.5 55.4 28.9 32.5 15.7 30.1 22.9 1.2 9.6 28.9 16.9 2.4 1.2 14.5 1.2

ｎ 115 86 45 72 52 50 43 55 49 11 41 65 36 20 1 20 0

％ 74.8 39.1 62.6 45.2 43.5 37.4 47.8 42.6 9.6 35.7 56.5 31.3 17.4 0.9 17.4 0.0

ｎ 82 60 18 51 47 37 39 34 43 13 25 55 35 13 1 5 1

％ 73.2 22.0 62.2 57.3 45.1 47.6 41.5 52.4 15.9 30.5 67.1 42.7 15.9 1.2 6.1 1.2

ｎ 125 86 20 73 65 57 60 45 48 16 43 83 51 24 1 12 4

％ 68.8 16.0 58.4 52.0 45.6 48.0 36.0 38.4 12.8 34.4 66.4 40.8 19.2 0.8 9.6 3.2

ｎ 134 98 27 79 81 59 75 47 46 30 47 87 63 31 2 9 8

％ 73.1 20.1 59.0 60.4 44.0 56.0 35.1 34.3 22.4 35.1 64.9 47.0 23.1 1.5 6.7 6.0

ｎ 62 38 7 32 34 22 34 32 20 17 14 39 30 12 1 3 6

％ 61.3 11.3 51.6 54.8 35.5 54.8 51.6 32.3 27.4 22.6 62.9 48.4 19.4 1.6 4.8 9.7

ｎ 7 2 0 2 1 0 2 1 2 0 1 1 1 1 0 1 2

％ 28.6 0.0 28.6 14.3 0.0 28.6 14.3 28.6 0.0 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3 28.6

ｎ 116 64 11 51 49 29 34 21 25 6 24 57 37 12 3 20 6

％ 55.2 9.5 44.0 42.2 25.0 29.3 18.1 21.6 5.2 20.7 49.1 31.9 10.3 2.6 17.2 5.2

ｎ 174 123 32 90 92 72 89 68 64 32 52 104 66 34 1 20 7

％ 70.7 18.4 51.7 52.9 41.4 51.1 39.1 36.8 18.4 29.9 59.8 37.9 19.5 0.6 11.5 4.0

ｎ 285 214 87 193 141 127 111 127 117 42 92 168 102 45 2 27 6

％ 75.1 30.5 67.7 49.5 44.6 38.9 44.6 41.1 14.7 32.3 58.9 35.8 15.8 0.7 9.5 2.1

ｎ 14 13 6 10 10 9 9 11 5 2 4 13 8 3 0 0 0

％ 92.9 42.9 71.4 71.4 64.3 64.3 78.6 35.7 14.3 28.6 92.9 57.1 21.4 0.0 0.0 0.0

ｎ 43 27 9 22 17 17 23 16 15 7 12 22 22 11 1 5 1

％ 62.8 20.9 51.2 39.5 39.5 53.5 37.2 34.9 16.3 27.9 51.2 51.2 25.6 2.3 11.6 2.3

ｎ 9 3 0 3 2 1 3 2 2 0 2 3 2 0 0 1 3

％ 33.3 0.0 33.3 22.2 11.1 33.3 22.2 22.2 0.0 22.2 33.3 22.2 0.0 0.0 11.1 33.3

ｎ 77 38 11 29 18 13 13 17 17 3 13 17 8 1 0 22 3

％ 49.4 14.3 37.7 23.4 16.9 16.9 22.1 22.1 3.9 16.9 22.1 10.4 1.3 0.0 28.6 3.9

ｎ 57 36 21 30 18 11 8 16 14 1 13 17 10 5 2 10 0

％ 63.2 36.8 52.6 31.6 19.3 14.0 28.1 24.6 1.8 22.8 29.8 17.5 8.8 3.5 17.5 0.0

ｎ 111 83 26 69 56 51 47 46 43 7 35 67 35 14 1 11 1

％ 74.8 23.4 62.2 50.5 45.9 42.3 41.4 38.7 6.3 31.5 60.4 31.5 12.6 0.9 9.9 0.9

ｎ 79 51 13 41 31 26 27 27 27 9 21 45 29 11 0 12 6

％ 64.6 16.5 51.9 39.2 32.9 34.2 34.2 34.2 11.4 26.6 57.0 36.7 13.9 0.0 15.2 7.6

ｎ 312 236 74 199 187 154 173 139 126 69 104 221 154 74 4 17 11

％ 75.6 23.7 63.8 59.9 49.4 55.4 44.6 40.4 22.1 33.3 70.8 49.4 23.7 1.3 5.4 3.5

ｎ 5 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 2

％ 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0

ｎ 238 183 64 163 128 111 127 114 87 64 86 173 101 48 2 13 8

％ 76.9 26.9 68.5 53.8 46.6 53.4 47.9 36.6 26.9 36.1 72.7 42.4 20.2 0.8 5.5 3.4

ｎ 213 149 49 119 108 98 84 80 94 15 59 114 79 38 2 20 9

％ 70.0 23.0 55.9 50.7 46.0 39.4 37.6 44.1 7.0 27.7 53.5 37.1 17.8 0.9 9.4 4.2

ｎ 167 98 25 73 62 35 47 41 41 7 35 71 48 16 3 39 3

％ 58.7 15.0 43.7 37.1 21.0 28.1 24.6 24.6 4.2 21.0 42.5 28.7 9.6 1.8 23.4 1.8

ｎ 17 13 7 12 11 10 9 10 5 2 6 8 7 3 0 0 1

％ 76.5 41.2 70.6 64.7 58.8 52.9 58.8 29.4 11.8 35.3 47.1 41.2 17.6 0.0 0.0 5.9

ｎ 6 1 0 2 2 1 2 0 1 1 0 1 2 0 0 1 2

％ 16.7 0.0 33.3 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 33.3

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない
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表 10：地域活動協議会の取組みへの参加状況 

  ※問９．「１～１４」と回答された方 

（複数回答） 

 

 

 

 

回

答

者

数

夏

祭

り

子

育

て

サ

ロ

ン

登

下

校

の

見

守

り

活

動

ふ

れ

あ

い

喫

茶

防

災

訓

練

敬

老

会

も

ち

つ

き

地

域

運

動

会

街

路

防

犯

灯

の

維

持

管

理

青

色

防

犯

パ

ト

ロ

ー

ル

歳

末

夜

警

憩

の

家

緑

化

活

動

そ

の

他

す

べ

て

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

ｎ 545 179 16 26 44 61 49 63 54 5 9 64 27 9 8 254 15

％ 32.8 2.9 4.8 8.1 11.2 9.0 11.6 9.9 0.9 1.7 11.7 5.0 1.7 1.5 46.6 2.8

ｎ 193 59 3 5 15 29 17 25 19 4 8 29 11 3 5 92 4

％ 30.6 1.6 2.6 7.8 15.0 8.8 13.0 9.8 2.1 4.1 15.0 5.7 1.6 2.6 47.7 2.1

ｎ 346 119 13 21 29 32 31 38 35 1 1 35 16 6 3 159 10

％ 34.4 3.8 6.1 8.4 9.2 9.0 11.0 10.1 0.3 0.3 10.1 4.6 1.7 0.9 46.0 2.9

ｎ 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

％ 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

ｎ 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0

ｎ 21 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 1

％ 14.3 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.0 4.8

ｎ 70 32 9 3 0 1 0 8 3 0 0 0 1 0 2 32 1

％ 45.7 12.9 4.3 0.0 1.4 0.0 11.4 4.3 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 2.9 45.7 1.4

ｎ 95 45 5 9 4 9 3 20 15 0 0 7 1 3 2 38 0

％ 47.4 5.3 9.5 4.2 9.5 3.2 21.1 15.8 0.0 0.0 7.4 1.1 3.2 2.1 40.0 0.0

ｎ 76 17 0 2 2 10 2 7 7 0 2 12 3 0 1 44 2

％ 22.4 0.0 2.6 2.6 13.2 2.6 9.2 9.2 0.0 2.6 15.8 3.9 0.0 1.3 57.9 2.6

ｎ 109 29 1 3 8 10 4 11 8 1 1 18 5 1 2 50 5

％ 26.6 0.9 2.8 7.3 9.2 3.7 10.1 7.3 0.9 0.9 16.5 4.6 0.9 1.8 45.9 4.6

ｎ 117 41 0 9 23 21 24 13 18 4 5 20 12 3 1 46 3

％ 35.0 0.0 7.7 19.7 17.9 20.5 11.1 15.4 3.4 4.3 17.1 10.3 2.6 0.9 39.3 2.6

ｎ 53 12 0 0 7 10 15 4 3 0 1 7 5 1 0 26 2

％ 22.6 0.0 0.0 13.2 18.9 28.3 7.5 5.7 0.0 1.9 13.2 9.4 1.9 0.0 49.1 3.8

ｎ 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0

ｎ 90 19 0 1 8 7 10 3 2 0 1 9 4 0 2 51 1

％ 21.1 0.0 1.1 8.9 7.8 11.1 3.3 2.2 0.0 1.1 10.0 4.4 0.0 2.2 56.7 1.1

ｎ 147 48 0 6 18 21 21 17 21 2 5 22 11 2 2 61 5

％ 32.7 0.0 4.1 12.2 14.3 14.3 11.6 14.3 1.4 3.4 15.0 7.5 1.4 1.4 41.5 3.4

ｎ 252 92 16 18 17 29 14 36 27 2 3 25 11 4 3 116 7

％ 36.5 6.3 7.1 6.7 11.5 5.6 14.3 10.7 0.8 1.2 9.9 4.4 1.6 1.2 46.0 2.8

ｎ 14 7 0 0 0 3 2 5 2 1 0 5 1 1 0 5 0

％ 50.0 0.0 0.0 0.0 21.4 14.3 35.7 14.3 7.1 0.0 35.7 7.1 7.1 0.0 35.7 0.0

ｎ 37 13 0 1 1 1 1 2 2 0 0 3 0 2 1 18 1

％ 2.4 0.0 0.2 0.2 0.2 0.2 0.4 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 0.4 0.2 3.3 0.2

ｎ 5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0

ｎ 52 13 2 0 1 2 1 5 3 0 0 0 0 0 2 33 1

％ 25.0 3.8 0.0 1.9 3.8 1.9 9.6 5.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 63.5 1.9

ｎ 47 22 7 3 0 1 0 4 4 0 0 1 1 0 3 21 0

％ 46.8 14.9 6.4 0.0 2.1 0.0 8.5 8.5 0.0 0.0 2.1 2.1 0.0 6.4 44.7 0.0

ｎ 99 39 3 6 6 11 5 13 8 0 2 9 4 3 0 42 2

％ 39.4 3.0 6.1 6.1 11.1 5.1 13.1 8.1 0.0 2.0 9.1 4.0 3.0 0.0 42.4 2.0

ｎ 61 14 1 1 4 6 6 4 7 0 0 7 4 0 0 37 3

％ 23.0 1.6 1.6 6.6 9.8 9.8 6.6 11.5 0.0 0.0 11.5 6.6 0.0 0.0 60.7 4.9

ｎ 284 91 3 16 33 41 37 37 32 5 7 47 18 6 3 120 8

％ 32.0 1.1 5.6 11.6 14.4 13.0 13.0 11.3 1.8 2.5 16.5 6.3 2.1 1.1 42.3 2.8

ｎ 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

ｎ 217 74 4 12 25 28 28 24 24 4 4 44 14 5 0 93 6

％ 34.1 1.8 5.5 11.5 12.9 12.9 11.1 11.1 1.8 1.8 20.3 6.5 2.3 0.0 42.9 2.8

ｎ 184 60 6 9 7 25 12 28 16 1 3 10 8 3 3 89 5

％ 32.6 3.3 4.9 3.8 13.6 6.5 15.2 8.7 0.5 1.6 5.4 4.3 1.6 1.6 48.4 2.7

ｎ 125 37 5 5 10 5 7 10 13 0 0 9 5 0 4 65 2

％ 29.6 4.0 4.0 8.0 4.0 5.6 8.0 10.4 0.0 0.0 7.2 4.0 0.0 3.2 52.0 1.6

ｎ 16 7 1 0 1 2 2 1 1 0 2 1 0 1 1 6 1

％ 43.8 6.3 0.0 6.3 12.5 12.5 6.3 6.3 0.0 12.5 6.3 0.0 6.3 6.3 37.5 6.3

ｎ 3 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

％ 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 11：防犯啓発活動が、犯罪の発生抑止につながっているか 

（単一回答） 

 

回

答

者

数

感

じ

る

あ

る

程

度

感

じ

る

あ

ま

り

感

じ

な

い

感

じ

な

い

無

回

答

『

感

じ

る

』

計

（

感

じ

る

＋

あ

る

程

度

感

じ

る

）

『

感

じ

な

い

』

計

（

あ

ま

り

感

じ

な

い

＋

感

じ

な

い

）

ｎ 641 195 307 93 35 11 502 128

％ 30.4 47.9 14.5 5.5 1.7 78.3 20.0

ｎ 240 73 112 34 18 3 185 52

％ 30.4 46.7 14.2 7.5 1.3 77.1 21.7

ｎ 390 119 191 58 16 6 310 74

％ 30.5 49.0 14.9 4.1 1.5 79.5 19.0

ｎ 4 1 1 1 1 0 2 2

％ 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 50.0 50.0

ｎ 7 2 3 0 0 2 5 0

％ 28.6 42.9 0.0 0.0 28.6 71.5 0.0

ｎ 33 4 15 8 5 1 19 13

％ 12.1 45.5 24.2 15.2 3.0 57.6 39.4

ｎ 83 12 48 19 4 0 60 23

％ 14.5 57.8 22.9 4.8 0.0 72.3 27.7

ｎ 115 33 62 16 4 0 95 20

％ 28.7 53.9 13.9 3.5 0.0 82.6 17.4

ｎ 82 27 43 7 5 0 70 12

％ 32.9 52.4 8.5 6.1 0.0 85.3 14.6

ｎ 125 33 63 17 9 3 96 26

％ 26.4 50.4 13.6 7.2 2.4 76.8 20.8

ｎ 134 56 56 11 6 5 112 17

％ 41.8 41.8 8.2 4.5 3.7 83.6 12.7

ｎ 62 27 18 15 2 0 45 17

％ 43.5 29.0 24.2 3.2 0.0 72.5 27.4

ｎ 7 3 2 0 0 2 5 0

％ 42.9 28.6 0.0 0.0 28.6 71.5 0.0

ｎ 116 33 50 20 9 4 83 29

％ 28.4 43.1 17.2 7.8 3.4 71.5 25.0

ｎ 174 56 81 27 8 2 137 35

％ 32.2 46.6 15.5 4.6 1.1 78.8 20.1

ｎ 285 84 150 35 15 1 234 50

％ 29.5 52.6 12.3 5.3 0.4 82.1 17.6

ｎ 14 4 7 3 0 0 11 3

％ 28.6 50.0 21.4 0.0 0.0 78.6 21.4

ｎ 43 16 14 8 3 2 30 11

％ 37.2 32.6 18.6 7.0 4.7 69.8 25.6

ｎ 9 2 5 0 0 2 7 0

％ 22.2 55.6 0.0 0.0 22.2 77.8 0.0

ｎ 77 17 39 14 5 2 56 19

％ 22.1 50.6 18.2 6.5 2.6 72.7 24.7

ｎ 57 14 31 9 3 0 45 12

％ 24.6 54.4 15.8 5.3 0.0 79.0 21.1

ｎ 111 26 56 18 9 2 82 27

％ 23.4 50.5 16.2 8.1 1.8 73.9 24.3

ｎ 79 25 32 14 7 1 57 21

％ 31.6 40.5 17.7 8.9 1.3 72.1 26.6

ｎ 312 111 148 38 11 4 259 49

％ 35.6 47.4 12.2 3.5 1.3 83.0 15.7

ｎ 5 2 1 0 0 2 3 0

％ 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0

ｎ 238 87 114 26 11 0 201 37

％ 36.6 47.9 10.9 4.6 0.0 84.5 15.5

ｎ 213 56 101 37 13 6 157 50

％ 26.3 47.4 17.4 6.1 2.8 73.7 23.5

ｎ 167 43 86 27 9 2 129 36

％ 25.7 51.5 16.2 5.4 1.2 77.2 21.6

ｎ 17 6 5 3 2 1 11 5

％ 35.3 29.4 17.6 11.8 5.9 64.7 29.4

ｎ 6 3 1 0 0 2 4 0

％ 50.0 16.7 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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 表 12：『憩の家』が地域の住民が気軽に集える自主的な活動の場となっているか 

（単一回答） 

 

 

回

答

者

数

感

じ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

な

い

感

じ

な

い

無

回

答

『

感

じ

る

』

計

（

感

じ

る

＋

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

る

）

『

感

じ

な

い

』

計

（

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

な

い

＋

感

じ

な

い

）

ｎ 641 84 138 197 196 26 222 393

％ 13.1 21.5 30.7 30.6 4.1 34.6 61.3

ｎ 240 41 50 65 76 8 91 141

％ 17.1 20.8 27.1 31.7 3.3 37.9 58.8

ｎ 390 43 86 130 116 15 129 246

％ 11.0 22.1 33.3 29.7 3.8 33.1 63.0

ｎ 4 0 1 1 2 0 1 3

％ 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 25.0 75.0

ｎ 7 0 1 1 2 3 1 3

％ 0.0 14.3 14.3 28.6 42.9 14.3 42.9

ｎ 33 1 7 5 20 0 8 25

％ 3.0 21.2 15.2 60.6 0.0 24.2 75.8

ｎ 83 3 16 33 29 2 19 62

％ 3.6 19.3 39.8 34.9 2.4 22.9 74.7

ｎ 115 8 23 36 47 1 31 83

％ 7.0 20.0 31.3 40.9 0.9 27.0 72.2

ｎ 82 7 20 25 27 3 27 52

％ 8.5 24.4 30.5 32.9 3.7 32.9 63.4

ｎ 125 19 25 39 37 5 44 76

％ 15.2 20.0 31.2 29.6 4.0 35.2 60.8

ｎ 134 29 32 41 22 10 61 63

％ 21.6 23.9 30.6 16.4 7.5 45.5 47.0

ｎ 62 17 13 18 12 2 30 30

％ 27.4 21.0 29.0 19.4 3.2 48.4 48.4

ｎ 7 0 2 0 2 3 2 2

％ 0.0 28.6 0.0 28.6 42.9 28.6 28.6

ｎ 116 17 18 32 40 9 35 72

％ 14.7 15.5 27.6 34.5 7.8 30.2 62.1

ｎ 174 27 42 55 43 7 69 98

％ 15.5 24.1 31.6 24.7 4.0 39.6 56.3

ｎ 285 29 67 92 93 4 96 185

％ 10.2 23.5 32.3 32.6 1.4 33.7 64.9

ｎ 14 4 2 4 4 0 6 8

％ 28.6 14.3 28.6 28.6 0.0 42.9 57.2

ｎ 43 7 8 13 13 2 15 26

％ 16.3 18.6 30.2 30.2 4.7 34.9 60.4

ｎ 9 0 1 1 3 4 1 4

％ 0.0 11.1 11.1 33.3 44.4 11.1 44.4

ｎ 77 5 16 25 27 4 21 52

％ 6.5 20.8 32.5 35.1 5.2 27.3 67.6

ｎ 57 1 9 17 28 2 10 45

％ 1.8 15.8 29.8 49.1 3.5 17.6 78.9

ｎ 111 12 20 37 39 3 32 76

％ 10.8 18.0 33.3 35.1 2.7 28.8 68.4

ｎ 79 5 17 20 34 3 22 54

％ 6.3 21.5 25.3 43.0 3.8 27.8 68.3

ｎ 312 61 75 98 66 12 136 164

％ 19.6 24.0 31.4 21.2 3.8 43.6 52.6

ｎ 5 0 1 0 2 2 1 2

％ 0.0 20.0 0.0 40.0 40.0 20.0 40.0

ｎ 238 43 55 76 55 9 98 131

％ 18.1 23.1 31.9 23.1 3.8 41.2 55.0

ｎ 213 18 52 65 73 5 70 138

％ 8.5 24.4 30.5 34.3 2.3 32.9 64.8

ｎ 167 18 25 54 61 9 43 115

％ 10.8 15.0 32.3 36.5 5.4 25.8 68.8

ｎ 17 4 5 2 5 1 9 7

％ 23.5 29.4 11.8 29.4 5.9 52.9 41.2

ｎ 6 1 1 0 2 2 2 2

％ 16.7 16.7 0.0 33.3 33.3 33.4 33.3

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 13：緑化活動が快適で明るく住みよいまちづくりに有効か 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

感

じ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

な

い

感

じ

な

い

無

回

答

『

感

じ

る

』

計

（

感

じ

る

＋

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

る

）

『

感

じ

な

い

』

計

（

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

な

い

＋

感

じ

な

い

）

ｎ 641 289 226 67 45 14 515 112

％ 45.1 35.3 10.5 7.0 2.2 80.4 17.5

ｎ 240 113 78 20 25 4 191 45

％ 47.1 32.5 8.3 10.4 1.7 79.6 18.7

ｎ 390 172 146 46 19 7 318 65

％ 44.1 37.4 11.8 4.9 1.8 81.5 16.7

ｎ 4 2 1 1 0 0 3 1

％ 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 75.0 25.0

ｎ 7 2 1 0 1 3 3 1

％ 28.6 14.3 0.0 14.3 42.9 42.9 14.3

ｎ 33 11 16 3 3 0 27 6

％ 33.3 48.5 9.1 9.1 0.0 81.8 18.2

ｎ 83 36 41 6 0 0 77 6

％ 43.4 49.4 7.2 0.0 0.0 92.8 7.2

ｎ 115 49 43 14 9 0 92 23

％ 42.6 37.4 12.2 7.8 0.0 80.0 20.0

ｎ 82 34 28 12 8 0 62 20

％ 41.5 34.1 14.6 9.8 0.0 75.6 24.4

ｎ 125 55 39 16 11 4 94 27

％ 44.0 31.2 12.8 8.8 3.2 75.2 21.6

ｎ 134 69 41 11 6 7 110 17

％ 51.5 30.6 8.2 4.5 5.2 82.1 12.7

ｎ 62 33 17 5 7 0 50 12

％ 53.2 27.4 8.1 11.3 0.0 80.6 19.4

ｎ 7 2 1 0 1 3 3 1

％ 28.6 14.3 0.0 14.3 42.9 42.9 14.3

ｎ 116 48 38 11 14 5 86 25

％ 41.4 32.8 9.5 12.1 4.3 74.2 21.6

ｎ 174 89 57 18 7 3 146 25

％ 51.1 32.8 10.3 4.0 1.7 83.9 14.3

ｎ 285 124 114 29 18 0 238 47

％ 43.5 40.0 10.2 6.3 0.0 83.5 16.5

ｎ 14 6 4 4 0 0 10 4

％ 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0 71.5 28.6

ｎ 43 20 11 4 5 3 31 9

％ 46.5 25.6 9.3 11.6 7.0 72.1 20.9

ｎ 9 2 2 1 1 3 4 2

％ 22.2 22.2 11.1 11.1 33.3 44.4 22.2

ｎ 77 38 26 7 5 1 64 12

％ 49.4 33.8 9.1 6.5 1.3 83.2 15.6

ｎ 57 25 21 7 4 0 46 11

％ 43.9 36.8 12.3 7.0 0.0 80.7 19.3

ｎ 111 50 38 10 11 2 88 21

％ 45.0 34.2 9.0 9.9 1.8 79.2 18.9

ｎ 79 31 27 10 10 1 58 20

％ 39.2 34.2 12.7 12.7 1.3 73.4 25.4

ｎ 312 144 113 33 14 8 257 47

％ 46.2 36.2 10.6 4.5 2.6 82.4 15.1

ｎ 5 1 1 0 1 2 2 1

％ 20.0 20.0 0.0 20.0 40.0 40.0 20.0

ｎ 238 106 86 32 11 3 192 43

％ 44.5 36.1 13.4 4.6 1.3 80.6 18.0

ｎ 213 99 72 21 17 4 171 38

％ 46.5 33.8 9.9 8.0 1.9 80.3 17.9

ｎ 167 73 63 13 14 4 136 27

％ 43.7 37.7 7.8 8.4 2.4 81.4 16.2

ｎ 17 10 3 1 2 1 13 3

％ 58.8 17.6 5.9 11.8 5.9 76.4 17.7

ｎ 6 1 2 0 1 2 3 1

％ 16.7 33.3 0.0 16.7 33.3 50.0 16.7

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 14：性別 

                       （単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

男

性

女

性

そ

の

他

・

回

答

し

た

く

な

い

無

回

答

ｎ 641 240 390 4 7

％ 37.4 60.8 0.6 1.1

ｎ 240 240 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 390 0 390 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 4 0 0 4 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 7 0 0 0 7

％ 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 33 22 11 0 0

％ 66.7 33.3 0.0 0.0

ｎ 83 26 55 2 0

％ 31.3 66.3 2.4 0.0

ｎ 115 32 82 0 1

％ 27.8 71.3 0.0 0.9

ｎ 82 35 47 0 0

％ 42.7 57.3 0.0 0.0

ｎ 125 56 68 1 0

％ 44.8 54.4 0.8 0.0

ｎ 134 48 85 1 0

％ 35.8 63.4 0.7 0.0

ｎ 62 21 41 0 0

％ 33.9 66.1 0.0 0.0

ｎ 7 0 1 0 6

％ 0.0 14.3 0.0 85.7

ｎ 116 44 72 0 0

％ 37.9 62.1 0.0 0.0

ｎ 174 66 106 2 0

％ 37.9 60.9 1.1 0.0

ｎ 285 101 182 2 0

％ 35.4 63.9 0.7 0.0

ｎ 14 6 8 0 0

％ 42.9 57.1 0.0 0.0

ｎ 43 23 20 0 0

％ 53.5 46.5 0.0 0.0

ｎ 9 0 2 0 7

％ 0.0 22.2 0.0 77.8

ｎ 77 28 49 0 0

％ 36.4 63.6 0.0 0.0

ｎ 57 22 33 2 0

％ 38.6 57.9 3.5 0.0

ｎ 111 46 64 0 1

％ 41.4 57.7 0.0 0.9

ｎ 79 31 47 1 0

％ 39.2 59.5 1.3 0.0

ｎ 312 113 197 1 1

％ 36.2 63.1 0.3 0.3

ｎ 5 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 238 95 140 2 1

％ 39.9 58.8 0.8 0.4

ｎ 213 73 139 1 0

％ 34.3 65.3 0.5 0.0

ｎ 167 69 96 1 1

％ 41.3 57.5 0.6 0.6

ｎ 17 2 15 0 0

％ 11.8 88.2 0.0 0.0

ｎ 6 1 0 0 5

％ 16.7 0.0 0.0 83.3

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 15：年齢 

（単一回答） 

 

 

 

回

答

者

数

1

8

歳

～

2

9

歳

3

0

歳

～

3

9

歳

4

0

歳

～

4

9

歳

5

0

歳

～

5

9

歳

6

0

歳

～

6

9

歳

7

0

歳

～

7

9

歳

8

0

歳

以

上

無

回

答

ｎ 641 33 83 115 82 125 134 62 7

％ 5.1 12.9 17.9 12.8 19.5 20.9 9.7 1.1

ｎ 240 22 26 32 35 56 48 21 0

％ 9.2 10.8 13.3 14.6 23.3 20.0 8.8 0.0

ｎ 390 11 55 82 47 68 85 41 1

％ 2.8 14.1 21.0 12.1 17.4 21.8 10.5 0.3

ｎ 4 0 2 0 0 1 1 0 0

％ 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

ｎ 7 0 0 1 0 0 0 0 6

％ 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 85.7

ｎ 33 33 0 0 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 83 0 83 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 115 0 0 115 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 82 0 0 0 82 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 125 0 0 0 0 125 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 134 0 0 0 0 0 134 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 62 0 0 0 0 0 0 62 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 7 0 0 0 0 0 0 0 7

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 116 6 7 7 5 31 37 23 0

％ 5.2 6.0 6.0 4.3 26.7 31.9 19.8 0.0

ｎ 174 2 14 14 18 39 66 21 0

％ 1.1 8.0 8.0 10.3 22.4 37.9 12.1 0.0

ｎ 285 20 55 84 50 41 19 16 0

％ 7.0 19.3 29.5 17.5 14.4 6.7 5.6 0.0

ｎ 14 1 1 4 3 3 2 0 0

％ 7.1 7.1 28.6 21.4 21.4 14.3 0.0 0.0

ｎ 43 4 6 5 6 10 10 1 1

％ 9.3 14.0 11.6 14.0 23.3 23.3 2.3 2.3

ｎ 9 0 0 1 0 1 0 1 6

％ 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 66.7

ｎ 77 9 20 17 7 11 8 5 0

％ 11.7 26.0 22.1 9.1 14.3 10.4 6.5 0.0

ｎ 57 4 22 18 2 4 5 2 0

％ 7.0 38.6 31.6 3.5 7.0 8.8 3.5 0.0

ｎ 111 8 9 38 15 15 21 5 0

％ 7.2 8.1 34.2 13.5 13.5 18.9 4.5 0.0

ｎ 79 10 7 18 15 9 15 5 0

％ 12.7 8.9 22.8 19.0 11.4 19.0 6.3 0.0

ｎ 312 2 25 24 43 86 85 45 2

％ 0.6 8.0 7.7 13.8 27.6 27.2 14.4 0.6

ｎ 5 0 0 0 0 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 238 9 21 40 38 41 54 34 1

％ 3.8 8.8 16.8 16.0 17.2 22.7 14.3 0.4

ｎ 213 11 32 42 34 40 43 10 1

％ 5.2 15.0 19.7 16.0 18.8 20.2 4.7 0.5

ｎ 167 12 29 30 9 39 32 16 0

％ 7.2 17.4 18.0 5.4 23.4 19.2 9.6 0.0

ｎ 17 1 1 3 1 5 4 2 0

％ 5.9 5.9 17.6 5.9 29.4 23.5 11.8 0.0

ｎ 6 0 0 0 0 0 1 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 83.3

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 16：家族構成 

（単一回答） 

 

回

答

者

数

ひ

と

り

暮

ら

し

夫

婦

の

み

親

と

子

ど

も

（

二

世

代

世

帯

）

親

と

子

ど

も

と

孫

（

三

世

代

世

帯

）

そ

の

他

無

回

答

ｎ 641 116 174 285 14 43 9

％ 18.1 27.1 44.5 2.2 6.7 1.4

ｎ 240 44 66 101 6 23 0

％ 18.3 27.5 42.1 2.5 9.6 0.0

ｎ 390 72 106 182 8 20 2

％ 18.5 27.2 46.7 2.1 5.1 0.5

ｎ 4 0 2 2 0 0 0

％ 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 7 0 0 0 0 0 7

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 33 6 2 20 1 4 0

％ 18.2 6.1 60.6 3.0 12.1 0.0

ｎ 83 7 14 55 1 6 0

％ 8.4 16.9 66.3 1.2 7.2 0.0

ｎ 115 7 14 84 4 5 1

％ 6.1 12.2 73.0 3.5 4.3 0.9

ｎ 82 5 18 50 3 6 0

％ 6.1 22.0 61.0 3.7 7.3 0.0

ｎ 125 31 39 41 3 10 1

％ 24.8 31.2 32.8 2.4 8.0 0.8

ｎ 134 37 66 19 2 10 0

％ 27.6 49.3 14.2 1.5 7.5 0.0

ｎ 62 23 21 16 0 1 1

％ 37.1 33.9 25.8 0.0 1.6 1.6

ｎ 7 0 0 0 0 1 6

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 85.7

ｎ 116 116 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 174 0 174 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 285 0 0 285 0 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 14 0 0 0 14 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 43 0 0 0 0 43 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 9 0 0 0 0 0 9

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 77 22 24 30 0 1 0

％ 28.6 31.2 39.0 0.0 1.3 0.0

ｎ 57 9 13 33 1 1 0

％ 15.8 22.8 57.9 1.8 1.8 0.0

ｎ 111 22 20 56 3 9 1

％ 19.8 18.0 50.5 2.7 8.1 0.9

ｎ 79 9 19 47 1 3 0

％ 11.4 24.1 59.5 1.3 3.8 0.0

ｎ 312 54 98 119 9 29 3

％ 17.3 31.4 38.1 2.9 9.3 1.0

ｎ 5 0 0 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 238 26 57 121 8 23 3

％ 10.9 23.9 50.8 3.4 9.7 1.3

ｎ 213 26 69 105 3 10 0

％ 12.2 32.4 49.3 1.4 4.7 0.0

ｎ 167 58 44 55 1 8 1

％ 34.7 26.3 32.9 0.6 4.8 0.6

ｎ 17 6 3 4 2 2 0

％ 35.3 17.6 23.5 11.8 11.8 0.0

ｎ 6 0 1 0 0 0 5

％ 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 83.3

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 17：居住年数 

（単一回答） 

 

回

答

者

数

５

年

未

満

５

年

以

上

１

０

年

未

満

１

０

年

以

上

２

０

年

未

満

２

０

年

以

上

３

０

年

未

満

３

０

年

以

上

無

回

答

ｎ 641 77 57 111 79 312 5

％ 12.0 8.9 17.3 12.3 48.7 0.8

ｎ 240 28 22 46 31 113 0

％ 11.7 9.2 19.2 12.9 47.1 0.0

ｎ 390 49 33 64 47 197 0

％ 12.6 8.5 16.4 12.1 50.5 0.0

ｎ 4 0 2 0 1 1 0

％ 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0

ｎ 7 0 0 1 0 1 5

％ 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 71.4

ｎ 33 9 4 8 10 2 0

％ 27.3 12.1 24.2 30.3 6.1 0.0

ｎ 83 20 22 9 7 25 0

％ 24.1 26.5 10.8 8.4 30.1 0.0

ｎ 115 17 18 38 18 24 0

％ 14.8 15.7 33.0 15.7 20.9 0.0

ｎ 82 7 2 15 15 43 0

％ 8.5 2.4 18.3 18.3 52.4 0.0

ｎ 125 11 4 15 9 86 0

％ 8.8 3.2 12.0 7.2 68.8 0.0

ｎ 134 8 5 21 15 85 0

％ 6.0 3.7 15.7 11.2 63.4 0.0

ｎ 62 5 2 5 5 45 0

％ 8.1 3.2 8.1 8.1 72.6 0.0

ｎ 7 0 0 0 0 2 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 71.4

ｎ 116 22 9 22 9 54 0

％ 19.0 7.8 19.0 7.8 46.6 0.0

ｎ 174 24 13 20 19 98 0

％ 13.8 7.5 11.5 10.9 56.3 0.0

ｎ 285 30 33 56 47 119 0

％ 10.5 11.6 19.6 16.5 41.8 0.0

ｎ 14 0 1 3 1 9 0

％ 0.0 7.1 21.4 7.1 64.3 0.0

ｎ 43 1 1 9 3 29 0

％ 2.3 2.3 20.9 7.0 67.4 0.0

ｎ 9 0 0 1 0 3 5

％ 0.0 0.0 11.1 0.0 33.3 55.6

ｎ 77 77 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 57 0 57 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 111 0 0 111 0 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 79 0 0 0 79 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 312 0 0 0 0 312 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 5 0 0 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 238 7 13 24 32 162 0

％ 2.9 5.5 10.1 13.4 68.1 0.0

ｎ 213 20 19 53 31 90 0

％ 9.4 8.9 24.9 14.6 42.3 0.0

ｎ 167 45 25 28 16 53 0

％ 26.9 15.0 16.8 9.6 31.7 0.0

ｎ 17 5 0 6 0 6 0

％ 29.4 0.0 35.3 0.0 35.3 0.0

ｎ 6 0 0 0 0 1 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 83.3

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 18：居住宅種別 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

持

家

（

一

戸

建

、

長

屋

建

）

持

家

（

分

譲

マ

ン

シ

ョ

ン

）

民

間

・

公

営

賃

貸

住

宅

（

賃

貸

マ

ン

シ

ョ

ン

、

文

化

住

宅

、

市

営

住

宅

な

ど

）

そ

の

他

無

回

答

ｎ 641 238 213 167 17 6

％ 37.1 33.2 26.1 2.7 0.9

ｎ 240 95 73 69 2 1

％ 39.6 30.4 28.8 0.8 0.4

ｎ 390 140 139 96 15 0

％ 35.9 35.6 24.6 3.8 0.0

ｎ 4 2 1 1 0 0

％ 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

ｎ 7 1 0 1 0 5

％ 14.3 0.0 14.3 0.0 71.4

ｎ 33 9 11 12 1 0

％ 27.3 33.3 36.4 3.0 0.0

ｎ 83 21 32 29 1 0

％ 25.3 38.6 34.9 1.2 0.0

ｎ 115 40 42 30 3 0

％ 34.8 36.5 26.1 2.6 0.0

ｎ 82 38 34 9 1 0

％ 46.3 41.5 11.0 1.2 0.0

ｎ 125 41 40 39 5 0

％ 32.8 32.0 31.2 4.0 0.0

ｎ 134 54 43 32 4 1

％ 40.3 32.1 23.9 3.0 0.7

ｎ 62 34 10 16 2 0

％ 54.8 16.1 25.8 3.2 0.0

ｎ 7 1 1 0 0 5

％ 14.3 14.3 0.0 0.0 71.4

ｎ 116 26 26 58 6 0

％ 22.4 22.4 50.0 5.2 0.0

ｎ 174 57 69 44 3 1

％ 32.8 39.7 25.3 1.7 0.6

ｎ 285 121 105 55 4 0

％ 42.5 36.8 19.3 1.4 0.0

ｎ 14 8 3 1 2 0

％ 57.1 21.4 7.1 14.3 0.0

ｎ 43 23 10 8 2 0

％ 53.5 23.3 18.6 4.7 0.0

ｎ 9 3 0 1 0 5

％ 33.3 0.0 11.1 0.0 55.6

ｎ 77 7 20 45 5 0

％ 9.1 26.0 58.4 6.5 0.0

ｎ 57 13 19 25 0 0

％ 22.8 33.3 43.9 0.0 0.0

ｎ 111 24 53 28 6 0

％ 21.6 47.7 25.2 5.4 0.0

ｎ 79 32 31 16 0 0

％ 40.5 39.2 20.3 0.0 0.0

ｎ 312 162 90 53 6 1

％ 51.9 28.8 17.0 1.9 0.3

ｎ 5 0 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 238 238 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 213 0 213 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 167 0 0 167 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 17 0 0 0 17 0

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 6 0 0 0 0 6

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

居

住

宅

種

別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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２．調査票 

 

区民アンケートへのご協力のお願い 

平素は、大阪市政及び城東区政にご理解・ご協力いただき、ありがとうございます。 

城東区役所では、区の運営方針に基づき、経営課題の解決に向けさまざまな取り組

みを行っています。 

今回は区の情報発信、区のまちづくりや地域活動の取り組みなどについて、区民の

皆様が現時点でどのように感じておられるかを把握し、今後の事業に役立てるために

アンケートを実施します。 

このアンケートは、住民基本台帳から無作為に抽出した、1,500 名の方々にお送り

させていただいています。（抽出データは平成 2９年９月現在のものです。） 

ご多忙とは存じますが、上記の趣旨をご理解いただき、ご協力いただきますようお

願い申しあげます。 

つきましては、同封のアンケート用紙にご回答いただき、同封の返送用返送用返送用返送用郵便郵便郵便郵便封筒封筒封筒封筒（※）（※）（※）（※）

に入れて、平成２９年１２月１５日（金）までにご投函くださいますよう、お願いいたしま

す。 

なお、アンケートの結果につきましては、区のホームページ等で公表してまいりま

す。 

平成 2９年１１月    

大阪市 城東区役所 

 

 

 

 

 

 

（※）返送用郵便封筒に表記しているバーコードや数字は、「料金受取人払郵便」の取扱いに際し、郵便局の

指示に従って本件アンケートに共通のバーコードや数字を記載しているもので、回答者を特定するた

めのものではございません。 

 

 

 

 

 

 城東区マスコットキャラクター「コスモちゃん」 

    

    

アンケートに対するお問い合わせ先 

大阪市 城東区役所 総務課（総合企画） 

〒53６-8５10 大阪市城東区中央３-５-４５ 

電話 06-6930-9683 FAX 06-693２-0979 
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１．区広報誌「ふれあい城東」           

２．区ホームページ                      

３．城東区 twitter(ツイッター)          

４．生活ガイドブック「くらしの便利帳」            

５．チラシ、パンフレット             

６．町会の回覧、掲示板                    

７．友人、知人、隣人など口コミ 

８．区役所からの情報を必要としているが入手方法がわからない  

９．区役所からの情報を必要としていない            

１０．その他（                               ） 

１．毎月ほとんどの記事を読んでいる       ⇒問４へ 

２．興味のある記事を中心に読んでいる      ⇒問４へ 

３．ざっと読む程度               ⇒問４へ 

４．たまに読むことがある            ⇒問４へ 

５．ほとんど読まない、または読んだことがない  ⇒問３へ 

１．読む時間がない 

２．興味・関心のある情報が載っていない 

３．内容がわかりにくい、読みづらい 

４．区広報誌が折り込まれている新聞を購読していない 

５．読む必要がない 

６．読みたいが入手する方法が分からない 

７．その他（                                 ） 

区政運営についてのアンケート区政運営についてのアンケート区政運営についてのアンケート区政運営についてのアンケート    

 

 

 

 

問１ あなたは、区役所からの情報を主に何から入手していますか。（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたは、区広報誌「ふれあい城東」をどの程度読んでいますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問２で「【問２で「【問２で「【問２で「5.5.5.5.ほとんど読まない、または読んだことがない」と回答された方ほとんど読まない、または読んだことがない」と回答された方ほとんど読まない、または読んだことがない」と回答された方ほとんど読まない、または読んだことがない」と回答された方にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。】】】】 

問３ 区広報誌を読まない理由は何ですか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

質問ごとに該当するお答えを選んで、○印を付けてください。 
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１．弁護士による相談（毎月第２・３・４水曜日） 

２．司法書士による相談（毎月第１水曜日） 

３．行政書士による相談（偶数月第２火曜日） 

４．宅地建物取引士による相談（毎月第２金曜日） 

５．行政相談員による相談（毎月第４火曜日） 

６．専門相談員による就労相談（毎月第２・４木曜日） 

７．専門相談員による経営相談（随時） 

８．すべて知らない 

１．区の魅力発信（「ひと」「まち」「歴史」「文化」などの特集） 

２．区の施策、事業計画や予算など 

３．暮らしの制度、手続き（住民票、国民健康保険など） 

４．健康関連（健診、予防接種など） 

５．各種市民相談（法律相談など）  

６．子育て情報  

７．高齢者支援、障がい者支援など福祉関連 

８．防犯、防災関連 

９．イベント・講座（生涯学習、文化、スポーツなど）  

１０．地域住民や地域団体などの活動紹介 

１１．その他（                                 ） 

【全員【全員【全員【全員にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。】】】】    

問４ 区広報誌で、充実してほしい内容はどれですか。（○は２つまで）（○は２つまで）（○は２つまで）（○は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 城東区役所では、生活上における相談に対して問題解決の一助となることを目的に専門相談員に

よる各種相談事業を行っています。知っているものすべてお選びください。 （○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※各種専門相談事業の詳細につきましては、区役所ホームページもしくは区広報誌「ふれあい城東」に

掲載しています。 
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１．安全・安心なまちづくり（防災・防犯） 

２．子育て支援・青少年健全育成 

３．文化・歴史を活用したまちの魅力向上 

４．まちのにぎわいづくり 

５．地域活動の活性化 

６．福祉・保健 

７．放置自転車対策 

８．緑化・美化 

９．教育 

１０．商店街の振興 

１１．ものづくり支援 

１２．その他（                                   ） 

１．思う     

２．ある程度思う     

３．あまり思わない     

４．思わない 

１．している  ⇒問７へ 

２．していない ⇒問８へ 

問６ あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【問６で「１【問６で「１【問６で「１【問６で「１....している」と回答された方している」と回答された方している」と回答された方している」と回答された方にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。】】】】 

問７ これからも城東区で子どもを育てていきたいと思っていますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）    

 

 

 

 

 

 

 

    

【全員【全員【全員【全員にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。】】】】    

問８ あなたがお住まいの区において、区役所が重点的に取り組むべきことは何だと考えていますか。 

（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 
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１．夏祭り                                ⇒問１０へ 

２．子育てサロン                             ⇒問１０へ 

３．登下校の見守り活動                          ⇒問１０へ 

４．ふれあい喫茶                             ⇒問１０へ 

５．防災訓練                               ⇒問１０へ 

６．敬老会                                ⇒問１０へ 

７．もちつき                               ⇒問１０へ 

８．地域運動会                              ⇒問１０へ 

９．街路防犯灯の維持管理                         ⇒問１０へ 

１０．青色防犯パトロール                         ⇒問１０へ 

１１．歳末夜警                              ⇒問１０へ 

１２．憩の家                               ⇒問１０へ 

１３．緑化活動                              ⇒問１０へ 

１４．その他（                       ）      ⇒問１０へ 

１５．すべて知らない                           ⇒問１１へ 

１．夏祭り 

２．子育てサロン 

３．登下校の見守り活動 

４．ふれあい喫茶 

５．防災訓練 

６．敬老会 

７．もちつき 

８．地域運動会 

９．街路防犯灯の維持管理 

１０．青色防犯パトロール 

１１．歳末夜警 

１２．憩の家 

１３．緑化活動 

１４．その他（                  ） 

１５．すべて参加したことがない 

問９ 城東区内には、おおむね小学校区を範囲として、地域団体や NPO、企業など地域のまちづくり

に関する色々な団体が集まり、話し合い、協力しながら、地域課題の解決やまちづくりに取り組

んでいくための仕組みである「地域活動協議会」が１６地域あります。 

あなたは、地域活動協議会で実施している取組みについて知っていますか。 （○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも） 

    

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問９で１～１４を回答された方にお聞きします。】【問９で１～１４を回答された方にお聞きします。】【問９で１～１４を回答された方にお聞きします。】【問９で１～１４を回答された方にお聞きします。】    

問１０ あなたは、地域活動協議会で実施している取組みについて、この 1 年間に参加したことがあり

ますか。（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）    
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１．感じる 

２．どちらかといえば感じる 

３．どちらかといえば感じない 

４．感じない 

１．感じる 

２．どちらかといえば感じる 

３．どちらかといえば感じない 

４．感じない 

１．感じる 

２．ある程度感じる 

３．あまり感じない     

４．感じない 

【全員【全員【全員【全員にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。】】】】    

問１１ 街路防犯灯、青色防犯パトロール、年末夜警など、地域で行われている防犯啓発活動が、犯罪

の発生抑止につながっていると感じますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）    

 

 

 

 

 

 

 

 

問１２ あなたは、小学校区に 1 か所開設している憩の家について、地域の住民が気軽に集える自主的

な活動の場と感じますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）    

 

 

 

 

 

    

    

 

 

問１３ あなたは、緑化運動が快適で明るく住みよいまちづくりに有効だと感じますか。 

（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）    
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１．男性          ２．女性          ３．その他・回答したくない 

１．18歳～29 歳   ２．30 歳～39歳   ３．40歳～49歳   ４．50 歳～59 歳 

５．60歳～69 歳   ６．70 歳～79歳   ７．80歳以上 

１．ひとり暮らし         ２．夫婦のみ      ３．親と子ども（二世代世帯） 

４．親と子どもと孫（三世代世帯） ５．その他（           ） 

１．５年未満         ２．５年以上１０年未満      ３．１０年以上２０年未満 

４．２０年以上３０年未満   ５．３０年以上 

１．持家（一戸建、長屋建）  

２．持家（分譲マンション） 

３．民間・公営賃貸住宅（賃貸マンション、文化住宅、市営住宅など） 

４．その他（                                        ） 

 

 

 

 

問１４ あなたの性別をお答えください。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

問１５ あなたの年齢をお答えください。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

問１６ あなたの家族構成についてお伺いします。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

問１７ 城東区にお住まいになられてどれくらいになりますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

問１８ 現在どのような住宅に住んでおられますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

最後にあなたご自身についてお聞きします。 

 

ご協力ありがとうございました 

平成 29 年 12 月 15 日（金） までに、この用紙を同封の 

返送用封筒に入れ、切手を貼らずに投函してください 
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平成２平成２平成２平成２９９９９年度年度年度年度    

    

城東区民アンケート調査報告書城東区民アンケート調査報告書城東区民アンケート調査報告書城東区民アンケート調査報告書    

「区政運営にかかるアンケート調査について」 

    

             発 行  城東区役所総務課（総合企画） 

             ＴＥＬ  ０６－６９３０－９６８３   

 

 

 


